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MAI MULTE 

CARTIERE, 

FĂRĂ APĂ
LUCRĂRI. Evoluţia 

lucrărilor de reabilitare integrală a 

Staţiei de repompare Fileşti implică 

o oprire a staţiei (prima din cele 

trei planifi cate pentru anul 2022) în 

perioada miercuri, 25 mai, ora 8,00 

– joi, 26 mai, ora 8,00, informează 

Apă Canal SA. > pag. 03

„Aţi fi  dispus să plătiţi mai mult pe bilet pentru 
mijloace de transport mai frecvente?”, „Cât de des 
mijloacele de transport nu respectă orarul de ple-
care de la capăt de linie?”, „Cum apreciaţi calitatea 
şi efi cienţa serviciilor de transport public actuale 
din Municipiul Galaţi?”. Acestea sunt doar câteva 
dintre întrebările la care sunt invitaţi să răspun-
dă gălăţenii, în cadrul unui chestionar publicat 
pe portalul Primăriei Galaţi. . Anca Melinte 

> pag. 05 

Gălăţenii, întrebaţi despre calitatea 
şi efi cienţa transportului public

valuta BNR

€4,94 
$4,63

meteo

24˚ 
Vreme frumoasă
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Cursul de schimb valutar

la data de 23.05.2022

în lotul restrâns
g ţg ţ

la Internaţionala 
de Informatică

ţţ

PERFORMANŢĂ UNICĂ ÎN JUDEŢUL NOSTRU > VALOARE/04

06actual
Peste 200 de noi 
cazuri de COVID-19 
în ţară

05eveniment
Funcţionar sub control 
judiciar pentru luare 
de mită

07satul
Cum şi, mai ales,
când iese 
o comună din noroi 

Elevul gălăţean Rareş-Andrei Neculau (al doilea din stânga), în clasa a VIII-a la Colegiul Naţional 

„Vasile Alecsandri“, a reuşit o performanţă nemaiatinsă de niciun tânăr din judeţul nostru: s-a califi cat 

în lotul restrâns de juniori, el clasându-se în primii patru elevi pe ţară. . Roxana Artene Penciu
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editorial
viaţa liberă
Dictatorul armatei moarte

REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro

U
ltimele date 
făcute publice 
de ministerul 
ucrainean al 
Apărării estimează 

că numărul soldaţilor ruşi 
ucişi sau răniţi în cele trei 
luni de război se apropie de 
30.000. La rândul ei, o analiză 
a ministerului britanic al 
Apărării apreciază că, de la 
începutul invaziei în Ucraina, 
armata rusă a suferit, probabil, 
un număr de morţi similar cu 
cel experimentat de Uniunea 
Sovietică în timpul războiului 
său de nouă ani din Afganistan.

Numărul mare de victime în 
rândul invadatorilor arată nu 

doar slăbiciunea armatei ruse, ci și 
sistemul politic putred și criminal 
afl at încă la putere la Moscova. 
Dincolo de orice propagandă, 
acesta este cel mai puternic 
indiciu că, după destrămarea 
URSS, democrația a rămas doar 
un concept de manual în Rusia.

În orice democrație cât de 
cât funcțională, invadarea 
neprovocată a unei țări străine 
ar fi  putut fi  de ajuns pentru 
căderea regimului. În orice formă 
de democrație, pierderea a zeci 
de mii de soldați în doar trei luni 
de război ar fi  însemnat sfârșitul 
politic sigur al celor afl ați la 
guvernare.

Faptul că dictatura lui Putin 
rezistă încă, prin strivirea 
libertăților individuale și a 
libertății de exprimare, sunt 
de natură să transforme Rusia 

Remus 
Basalic

într-o nouă Coree de Nord, care 
deține, însă, un imens arsenal 
nuclear. Primele indicii în 
acest sens sunt cât se poate de 
clare. În ciuda unei economii 
afl ate în plin declin, ofi cialii 
de la Kremlin investesc încă 
puternic în sectorul militar. 
În urmă cu doar o zi, Dmitri 
Rogozin, directorul Agenției 
Spațiale Roscosmos, a anunțat 
că țara sa intenționează să pună 
în funcțiune 50 de noi rachete 
balistice intercontinentale 
Sarmat. Ne întoarcem astfel către 
retorica apocaliptică a Războiului 
Rece, cu tot ce decurge de aici.

În ciuda propagandei masive 
a puterii de la Kremlin, publicul 
rus nu va putea fi  ținut la 
nesfârșit în bucla informațională 
în care este captiv acum. Dacă 
miile de victime făcute de armata 

maxime

“
Neliniştea este 

impozitul pe care 

îl plătesc bărbaţii 

cu soţii frumoase

VASILE GHICA

sinaxar
24.05.2022

Sf. Cuv. Simeon                                  u

cel din Muntele Minunat

înapoi
Orizont cu caroseria în sus

DĂNUŢ LUNGU
danut@viata-libera.ro

Implicat într-un accident rutier u

în București, fostul președinte 
Traian Băsescu s-a întâlnit cu fi ola. 
Etilotest, cum i se zice ca să nu ne 
zăpăcim. A ieșit zero, aceasta fi ind 
o nouă minune a lumii. Ne-a fost 
dărâmată o paradigmă, orizontul 
întreg s-a dus cu caroseria în sus. 
Ce ne facem, ce alte repere ne vom 
clădi, oare de ce Dumnezeu ne-a 
dat acest semn? Era el sau stătea pe 
locul din dreapta?

Agenţia Naţională de u

Administrare Fiscală, adică ANAF-
ul, a anunţat că organizează 
concurs pentru 260 de posturi. 
Fiscul vrea „să-şi întărească echipa 
pentru limitarea evaziunii fi scale 
şi creşterea gradului de colectare 
din taxe şi impozite“. Ambiţiile 
sunt chiar indecente: 1 miliard de 

euro în plus faţă de anul trecut. Și 
probabil că vor atinge această țintă. 
Urmează vremuri ca-n povești, 
dar fără happy-end. Ne-am învățat 
prost de la americani. Bollywoodul 
pare mult mai profund...

Se întreabă unii care sunt u

alimentele care îi pot ajuta să 
slăbească. Să afi șeze trupuri de 
invidiat în sezonul estival. Hm, 
după ce nu se vor mai găsi alimente 
(unele vor fi  disponibile, dar la 
prețuri insurmontabile), cred că 
vom deveni zvelți fi e că vrem, fi e 
că avem altceva pe agenda anului 
2022.

Toată țara vorbește despre u

barajul lui Dinamo, or, nu e vorba 
de vreo lucrare de infrastructură. 
La noi există doar podul peste 
Dunăre de la Brăila și atât. Plus 
politicienii care se dau breji sau nu, 
în funcție de cum se situează vizavi 
de barca guvernării.

Ah, am cu cine să rezonez  u

și în acest duel pentru minte și 
literatură. Evident, le țin pumnii 
„câinilor roșii“, așa cum sunt 
cunoscuți inșii care au benefi ciat 
decenii la rând de umbrela 
Ministerului de Interne. Aș fi  avut 
alte preferințe, însă după ce l-am 
văzut pe antrenorul Erik Linkar, 
titularul de pe banca lui „U“ Cluj, 
pe trotineta electrică, mi-am 
schimbat polii de interes. Înainte 
de a salva planeta, încearcă, nene, 
să-ți asiguri salariul și pe anul 
următor!

Presa britanică relatează un u

eveniment neplăcut pentru o 
familie din Anglia, în care soțul s-a 
îndrăgostit de o tânără ucraineancă 
refugiată, pe care a primit-o în casă. 
Important este că a găzduit-o, orice 
alt comentariu te poate transforma 
în putinist. De ca și cum madam 
înșelata nu-și va găsi alt partener... 

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

A
r trebui să-ţi spun 
„dumneavoastră”, că 
aşa se cuvine vizavi de 

Măreţia Ta! Ar trebui să te 
salut cu onoruri militare în 
fi ecare zi, că eşti mai important 
decât tot ce te înconjoară în/
din lumea/mulţimea poporului 
tău! Ar trebui să scriu despre 
tine cele mai elegante eseuri, să 
te eternizez în toată memoria 
pământului, să-ţi transmit în 
fi ecare seară „spor la muncă”, 
nu „noapte bună”! Şi ar trebui 
să fi i aclamat pe toate dealurile 
cu burta în jos şi pe toate văile 
cu vârful în sus! Să fi i slăvit de 
toţi oamenii care încă mai cred 
în linişte şi-n liniştire, care încă 
nu şi-au dat candoarea pentru 
păcălitoarea mizerie modernă! 

Să fi i primit cu fanfară  şi cu 
pâine şi sare în orice grădină, 
în orice ogradă, în orice 
închipuire! Ar trebui să fi i 
omenit şi ocrotit de lege!... Dar 
nu-ţi spun „dumneavoastră”, 
că aşa mi-ai zis atunci, în 
seara aceea, când te-am găsit 
pe marginea şoselei, strivit 
de şenile şi de nepăsare! Abia 
mai sufl ai/pâlpâiai, însă m-ai 
rugat să-ţi spun „tu”, pentru 
că „tu” elimină în/depărtarea, 
„tu” anulează orice urmă 
de aroganţă, „tu” scurtează 
distanţa dintre tine şi mine!... 
Sigur că da! Sigur că da! Despre 
Măria Ta, Tudor Arghezi zicea şi 
scria că eşti „un cântec fără loc 
şi fără timp”! Despre Înălţimea 
Ta, Ionel Teodoreanu zicea şi 
scria că faci parte din „artileria 
grea a Veşniciei”! Şi să mai ştii, 
Întunecimea Ta, că ilustrul 

monşer Jean de La Fontaine a 
jurat că va regreta o viaţă şi o 
moarte întreagă pentru că s-a 
dat în stambă cu fabula pe care 
a scris-o împotriva ta! Acum, 
după cum vezi şi auzi, dacă 
mai vezi şi mai auzi, cântarea 
ta-i sfărmată de „melomani” 
cu paie-n nas şi cabluri în 
urechi, de „cantautori” behăind 
pentru şmecheri cu tărtăcuţe 
goale sub glugi caraghioase 
şi „personalizatoare” până la 
uniformizare!... Sigur că da! 
Sigur că da! Eu îţi rog şi-ţi 
doresc însănătoşire grabnică! 
Şi aştept să-ţi iei locul în 
Sufl et şi-n Minte şi-n Istoria 
următoare! Şi încă te mai rog 
să primeşti umila mea Dare de 
Samă!
„mic, bolnav şi lămurit,/ mergi 
pe lamă de cuţit!/ doar tăişul 
se aude/ sângerând picioare 

crude!/ până-n deal şi până-n 
vale,/ cicatrici fundamentale,/ 
multe, una lângă alta:/ parcă 
s-au făcut cu dalta,/ să se vadă, 
să rămână/ până tocmai la 
fântână,/ să se ştie despre ele/ 
c-au fost răni pe măgurele!/ 
cicatrici miraculoase/ până-n 
ochi şi până-n oase!// câte 
păsări se adună,/ albe, dincolo 
de lună.../ dar nici una nu 
mai poate/ să se-ntoarcă unde 
bate/ vântul de odinioară/ 
prin fântâni cu apă chioară...!/ 
prin păduri cu lemne crude/ 
doar tăişul se aude/ sângerând 
picioare goale...!/ câte răni 
fundamentale,/ câte lemne de 
vioară/ arde focul astă-vară!/ 
lamură până la moarte:/ viaţă 
cu arcade sparte!...// mic, bolnav 
şi lămurit,/ mergi pe lamă de 
cuţit:/ greier cu vecia frântă...!/ 
(să vedem cine mai cântă!)”!  .

divina tragedia
JOS MIZERIA MODERNĂ!!!

rusă în Ucraina nu par de ajuns 
pentru sensibilizarea publicului 
rus, lucrurile s-ar putea să stea 
cu totul altfel atunci când vine 
vorba de miile de victime din 
rândul propriilor trupe. Și în 
trecut, rusul de rând s-a dovedit 
a fi  destul de sensibil în această 
privință. Oricât de efi cientă ar fi  
propaganda regimului lui Putin, 
ea nu va putea ascunde pentru 
multă vreme numărul tot mai 
mare al soldaților uciși, răniți 
sau rămași invalizi într-un război 
absurd. Iar fără sprijinul, chiar 
dacă tacit, al populației nicio 
dictatură nu poate rezista.

Indiferent de ce se va 
întâmpla, însă, în Rusia, pentru 
Ucraina și pentru restul lumii 
greul provocat de război pare că 
abia acum urmează să se facă 
simțit.  .

nec plus ultra
O STEA

ION ZIMBRU                           ;DOSARELE XYZ=

(!) a fost odată perpendiculară/ - acuma-i ostenită şi străină,

e tot mai înclinată şi amară,/ închide-n ochi o fl acără puţină (!)

(!) şontâc-şontâc, se duce să apună/ frumos, tăcând, încet, ultima oară -

şi toţi întunecaţii or să spună:/ ducă-se naibii, că a fost o chioară (!)

(!) a fost a lui - a celui care ştie/ ce pui în beznă ca să faci lumină,

ce pui în ou, ce pui în păpădie,/ ce pui să n-aibă nimeni nici o vină -

a fost a celui cu arcade sparte/ când a cerut Celui de Jos tăcere,

a celui plin de viaţă şi de moarte/ când a cerut Celui de Sus vedere

până acolo, unde Unu arde/ pentru cei toţi şi cei ne-toţi din toate,

toţi cei suiţi şi pogorâţi din Carte,/ într-o Mulţime de Singurătate (!)

(!) mă lasă fără ziuă, fără seară/ - eu ştiu şi cred şi simt că nu mai vine -

mă uit în urmă: perpendiculară,/ arde încet şi se ascunde-n Sine (!)

DIN COLECŢIA

„CELE MAI FRUMOASE POEZII 
RĂMASE TABLOU”

pe repede

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: Anca Spânu;
Corectura: Andra Frăţiman

N.R. Acest text este un pamflet şi trebuie considerat ca atare. 
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Mai multe cartiere 
fără apă, de miercuri 
dimineaţă
 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

Evoluţia lucrărilor de reabilitare 

integrală a Staţiei de repompare 

Filești implică o oprire a staţiei 

(prima din cele trei planifi cate 

pentru anul 2022) în perioada 

miercuri, 25 mai, ora 8,00 – joi, 

26 mai, ora 8,00, informează Apă 

Canal SA.

 Astfel, în intervalul orar 
menţionat, alimentarea cu apă 
potabilă va fi  sistată pentru 
consumatorii (blocuri, abonaţi 
casnici, agenţi economici, insti-
tuţii) din cartierele Aurel Vlai-
cu, Siderurgiștilor Vest, Micro 
14 (inclusiv Viaduct), I.C. Frimu, 
cartier Filești și sat Filești, Micro 
38, Micro 39A, Micro 39B, Micro 
39C, Micro 40, Micro 13B. 

 În același interval orar, va fi  
furnizată apă cu presiune redusă 
în zona  arondată Rezervorului 

Traian: str. Domnească (Basarabi-
ei - Parc CFR), str. T. Vladimires-
cu și Aleile CFR, străzile Lacului, 
Brateș, Știinţei, Ep. Melchisedec 
Ștefănescu (M. Bravu - Grădina 
Veche), M. Bravu (V. Alecsandri 
- Basarabiei), V. Alecsandri (M. 
Bravu - Carnabel), Cezar (Dom-
nească - Grădina Veche), Grădi-
na Veche, Basarabiei (M. Bravu 
- Grădina Veche), Radu Negru (T. 
Vladimirescu - Știinţei), Elena 
Doamna (Știinţei - Grădina Ve-
che), Afi nului.

 Pentru situaţii deosebite, Apă 
Canal va pune la dispoziţie cister-
ne cu apă. Acestea sunt amplasate 
în: Micro 39C (bloc A1 – parcare), 
Micro 40 (str. Av. M. Zorileanu, 
zona bloc I2 – Școala 30) și Biseri-
ca Sf. Mina (str. Tecuci). 

 În situaţii speciale, se poate 
solicita cisterna mobilă. Cererile 
pot fi  făcute la numerele de tele-
fon 0236 463 294 și 0236 473 380 
int.133. .

REABILITAREA STAŢIEI DE REPOMPARE FILEŞTI  .  LUCRĂRI

 CÂŢI BANI 

PENTRU         

NOU-NĂSCUŢI 

A PLĂTIT 

PRIMĂRIA
STIMULENT. Acordarea 

unui stimulent, în valoare de 1.000 

de lei, pentru nou-născuţi a fost 

decisă anul trecut prin hotărârea 

Consiliului Local. Pentru că am 

primit semnale potrivit cărora ar 

exista întârzieri la plata acestor 

sume, am solicitat informaţii 

Biroului de Presă al Primăriei Galaţi. 

Potrivit datelor primite, din aprilie 

2021 și până în prezent, s-au depus 

1.280 de cereri pentru acordarea 

acestui stimulent, din care au fost 

admise 1.218 cereri. Un număr 

de 18 solicitări sunt acum în curs 

de rezolvare. „În ceea ce privește 

plăţile, suma totală achitată până la 

această dată se ridică la 1.007.000 

lei, reprezentând solicitările făcute 

până în luna martie 2022 inclusiv. 

Urmează a fi  achitată în perioada 

următoare suma de 193.000 lei 

reprezentând borderourile cu 

solicitările aferente lunilor aprilie 

și mai 2022”, ne-a transmis 

administraţia locală.  .  A.M.

 BEATRICE DUMITRIU
beatrice.dumitriu@viata-libera.ro 

În ultimele 24 de ore, Poliţia 
de Frontieră Galaţi a raportat 500 
de migranţi care au trecut graniţa 
pe la noi. Cel mai mare fl ux, de 
324 de persoane, s-a înregistrat 
prin vama de la Galaţi, în timp ce 
pe la Oancea au intrat în ţară 176 
persoane. Astfel, 500 este numă-
rul total de refugiaţi ajunşi în ul-
timele 24 de ore în judeţul nostru. 
Oamenii sosiţi în ultimele 24 de 
ore nu au cerut azil, motiv pentru 
care nu au ajuns în Centrul pen-
tru Refugiaţi, unde sunt disponi-

bile 249 de locuri. Niciun refugiat 
ucrainean nu se afl ă cazat în că-
minul structurii care se ocupă cu 

procesarea solicitărilor de azil la 
Galaţi. Ucrainenii intraţi în ţară 
au mers în spaţiile de cazare puse 

la dispoziţie de autorităţi pentru 
refugiaţii afl aţi în tranzit. Astfel, 
luni, 23 mai, la blocul M11 erau 
117 refugiaţi. La Baza "Siderurgis-
tul“ erau 26 de refugiaţi, pe cele 
150 de locuri libere, la Centrul 
social comunitar Șendreni erau 
libere toate cele 30 de locuri dis-
ponibile, la căminele studenţești 
erau ocupate 245 din cele 592 dis-
ponibile, iar la internatele și sălile 
de sport erau ocupate 60 de locuri 
din 407. La pensiuni și ONG-uri 
erau ocupate 101 locuri din 477. 
Tabăra mobilă de pe Stadionul 
"Dunărea“, cu 402 locuri, era în 
continuare goală. ,

migraţie
Refugiaţii ucraineni continuă să refuze azilul în România

Unde sunt 
amplasate 
radarele

TRAFIC. Astăzi, 24 

mai, radarele vor fi  ampla-

sate, în municipiul Galaţi, 

pe străzile Brăilei, Traian și 

Portului. Şoferii care au drum 

în judeţ vor fi  monitorizaţi pe 

DN 25, în zona localităţilor 

Vameș și Ivești, iar pe DN 26, 

în localităţile Şiviţa și Foltești. 

Pe DE 581, o autospecială cu 

radar va fi  amplasată pe raza 

localităţii Cosmești, iar pe DJ 

251, la Pechea și Cudalbi.  

. Beatrice Dumitriu

 BEATRICE DUMITRIU
beatrice.dumitriu@viata-libera.ro 

Mai mulți șoferi, cu vârste 
cuprinse între 42 și 53 de ani, 
au fost depistați beți la volan 
în weekend. Primul șofer a fost 
observat în trafi c, pe strada Nae 
Leonard, în timp ce mergea în 

zig-zag, lucru care i-a determinat 
pe polițiști să îl oprească pentru 
control. Acesta emana un puter-
nic miros de alcool, iar în urma 
testării cu aparatul etilotest a 
rezultat valoarea de 1,24 mg/l 
alcool pur în aerul expirat. Un 
alt șofer, care a ales să conducă 
în stare avansată de ebrietate, a 

fost oprit pe DJ 251K, în comuna 
Schela, iar în cazul lui, aparatul 
etilotest a înregistrat valoarea de 
1,04 mg/l alcool pur în aerul ex-
pirat. Ultimul șofer depistat, în 
vârstă de 45 de ani, a fost oprit 
de polițiști pe DJ 251, în afara 
comunei Slobozia Conachi, și a 
prezentat la testarea alcoolsco-

pică valoarea de 0,91 mg/l alco-
ol pur în aerul expirat. În toate 
cazurile, cei depistați la volan 
sub infl uența alcoolului au fost 
conduși la spital, în scopul prele-
vării de mostre biologice și al sta-
bilirii alcoolemiei, fi ind cercetați 
pentru conducerea unui vehicul 
sub infl uența alcoolului.  ,

inconștienţă
Au băut în weekend și s-au urcat la volan
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Elev gălăţean, în lotul 
restrâns la Internaţionala 
de Informatică
 ROXANA ARTENE PENCIU
roxana@viata-libera.ro 

 Elevul gălăţean Rareş-

Andrei Neculau, în clasa a 

VIII-a la Colegiul Naţional 

„Vasile Alecsandri“, a reuşit o 

performanţă nemaiatinsă de 

niciun tânăr din judeţul nostru: 

s-a califi cat în lotul restrâns de 

juniori, el clasându-se în primii 

patru elevi pe ţară. 

"În perioada 11 - 18 mai, a 
avut loc la Cluj-Napoca tabăra de 
pregătire a lotului naţional de 
Informatică, ce a avut drept scop 
selecţionarea lotului restrâns. În 
urma celor trei baraje, elevul Ra-
reş Andrei Neculau s-a califi cat în 
lotul olimpic restrâns de juniori, 
clasându-se între primii patru 
elevi pe ţară, performanţă unică 
până în prezent pentru judeţul 
nostru“, ne-a declarat directo-
rul Colegiului Naţional "Vasile 
Alecsandri“, profesorul Romeo 
Zamfi r.

De fapt, Rareş Andrei s-a clasat 
pe locul al treilea. Prin urmare, 
Rareş Andrei va reprezenta Ro-
mânia la următoarele competiţii 
internaţionale de juniori: Olim-
piada Europeană de Informati-
că, Balcaniada de Informatică, 
Concursul Internaţional "InfO(1)
cup“, Turneul Internaţional de 
Informatică Schumen.

Performanţa este şi mai lăuda-
bilă, având în vedere că Rareş a 
obţinut aceste rezultate în plină 
perioadă de pregătire pentru exa-
menul de Evaluare Naţională la 
clasa a VIII-a. Mai mult decât atât, 
de la mama sa, Gabriela Neculau, 
am afl at că tânărul este autodi-
dact, pregătindu-se absolut sin-
gur pentru acest concurs, unde 

probele de baraj au fost extrem 
de difi cile. Rareş Andrei Neculau 
este un elev de excepţie, el obţine 
premii la olimpiadele naţionale 
încă din clasa a V-a. Anul trecut 
s-a califi cat la faza naţională pen-
tru trei discipline: Matematică, 
Informatică şi Fizică. Anul acesta 
a mers numai la Matematică şi In-
formatică, dar a obţinut distincţii 

naţionale la ambele. La Matema-
tică, unde s-a pregătit cu profeso-
rul Romeo Zamfi r, a obţinut Pre-
miul al II-lea şi Medalie de Aur şi 
califi care pentru proba de baraj, 
la care nu a participat, deoarece 
se hotărâse să concureze pentru 
internaţionalele de Informatică, 
şi bine a făcut, rezultatele fi ind 
nesperat de frumoase. .

PERFORMANŢĂ UNICĂ ÎN JUDEŢUL NOSTRU  .  VALOARE

 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Luni, 23 mai, la Consiliul Ju-
deţean (CJ) Galaţi a fost marcată 
închiderea proiectului de reabili-
tare şi modernizare a infrastruc-
turii de transport regional de pe 
DJ 254, pe traseul Iveşti – Griviţa 

– Costache Negri, în total 15,4 
kilometri de drum judeţean. Bu-
getul total al investiţiei s-a ridicat 
la 43,3 milioane lei, fi nanţarea fi -
ind asigurată cu fonduri europe-
ne, prin Programul Operaţional 
Regional 2014 – 2020, iar peste 
zece milioane de lei au reprezen-
tat cheltuielile de cofi nanţare.

În prezenţa primarilor din co-
munele partenere, preşedintele 
CJ Galaţi, Costel Fotea, a precizat 
că ”DJ 254 este un drum extrem 
de important pentru cel puţin 
20.000 de oameni care locuiesc 
în zonă, precum şi pentru zeci 
de agenţi economici care folosesc 
această alternativă rutieră”, legă-
tură între DJ 251 şi DN 25.

Lucrările, fi nalizate sută la 
sută în urmă cu două luni, au 
vizat modernizarea de la zero a 

podului de peste pârâul Geru, din 
localitatea Costache Negri. Toto-
dată, a fost reconfi gurată inter-
secţia cu DJ 251, prin amenajarea 
unui sens giratoriu şi a fost lărgi-
tă partea carosabilă cu aproxima-
tiv un metru. De asemenea, s-au 
schimbat podeţele vechi, au fost 
realizate trotuare, s-au amenajat 
treceri de pietoni şi staţii pentru 
transportul public de persoane şi 
s-au montat sute de indicatoare 
rutiere. .

modernizare
Lucrări încheiate pe DJ 254

Depistat 
drogat 
la volan

CONTROL. Un gălăţean, în 

vârstă de 44 de ani, a fost depistat 

drogat la volan. Şoferul a fost oprit 

de poliţişti pe strada Domnească, 

iar în urma testării cu aparatul Dru-

gTest, rezultatul a ieşit pozitiv la sub-

stanţele psihoactive. În consecinţă, 

bărbatul a fost condus la spital pen-

tru prelevarea de mostre biologice, 

iar poliţiştii au întocmit dosar penal 

sub aspectul comiterii infracţiunii 

de conducere a unui vehicul sub 

infl uenţa substanţelor psihoactive. 

. Beatrice Dumitriu

 „EXPOGRAVURA“,  

LA GALERIA 

„SERFIOTI“
VERNISAJ. O expoziţie 

ce cuprinde în jur de 60 de 

lucrări va fi  vernisată astăzi, 24 

mai, de la ora 17,00, la Galeria 

„Serfi oti“ a Librăriei „Alexandria“ 

din Galaţi (str. Domnească nr. 

52). Evenimentul este intitulat 

„Expogravura“ şi cuprinde lucrări 

ale studenţilor de la Facultatea 

de Arte din cadrul Universităţii 

„Dunărea de Jos“ din Galaţi, 

specializarea Pictură. Lucrările 

sunt realizate în tehnicile 

linogravură şi ac sec.Expoziţia 

reprezintă un parteneriat între 

Universitatea „Dunărea de Jos“ 

şi Librăria „Alexandria“ şi este 

organizată de către profesorii 

Tudor Şerban şi Vincentziu 

Puşcaşu. Vor expune 27 de 

studenţi: Andreea Avasilcăi, 

Aurelia Bădiţă, Roxana Bălan, 

Amalia Bejan, Daniel Berescu, 

Georgiana Blănaru, Andreea 

Busuioc, Cosmin Caraman, 

Luiza Constandache, Ana Maria 

Costiuc, Lucia Crenguţa, Antonina 

Crivenco, Andreea Dinu, Mihaela 

Dragomir, Gelu Drăgaică, Eleonora 

Dumitrof, Valeriu Năstase, 

Alexandra Ivan, Luminiţa Nicolau, 

Andrei Popa, Aida Radu, Mihai 

Răileanu, Claudia Riza, Camelia 

Ştefănescu, Anca Simion, 

Georgiana Susanu, Andreea Tudor.  

.Roxana Artene Penciu 
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 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

 „Aţi fi  dispus să plătiţi mai mult pe 

bilet pentru mijloace de transport 

mai frecvente?”, „Cât de des mij-

loacele de transport nu respectă 

orarul de plecare de la capăt de li-

nie?”, „Cum apreciaţi calitatea şi 

efi cienţa serviciilor de transport 

public actuale din Municipiul Ga-

laţi?”. Acestea sunt doar câteva 

dintre întrebările la care sunt invi-

taţi să răspundă gălăţenii, în ca-

drul unui chestionar publicat pe 

portalul Primăriei Galaţi. 

Un „Chestionar referitor la 
Strategia privind transportul pu-

blic în Municipiul Galaţi pentru 
perioada 2021-2027” a fost pu-
blicat pe portalul Primăriei Ga-
laţi. Autorităţile precizează că, 
în acest moment, se elaborează 
Strategia privind transportul pu-
blic pentru perioada 2021-2027. 

„Opinia dumneavoastră, ex-
primată prin răspunsurile la 
întrebările de mai jos, poate in-
fl uenţa deciziile cu privire la pro-
iectele care vor fi  dezvoltate în ur-
mătorii ani în Municipiul Galaţi, 
motiv pentru care vă rugăm să 
completaţi chestionarul urmând 
link-ul https://forms.gle/YwrHR-
j4tovymqJYC7 sau scanează cu 
telefonul codul QR de mai sus. 
Vom ţine cont de răspunsurile şi 

sugestiile dumneavoastră pentru 
îmbunătăţirea transportului pu-
blic în municipiul Galaţi”, preci-
zează municipalitatea în anunţ. 

Timpul de completare nu de-
păşeşte 5-10 minute, iar întrebă-
rile sunt interesante. 

De pildă, veţi fi  întrebat, în 
perspectiva modernizării trans-
portului public, care mijloc de 
transport consideraţi că trebu-
ie dezvoltat în mod prioritar: 
autobuzele, troleibuzele sau 
tramvaiele. 

De asemenea, având în vede-
re necesitatea reducerii poluării 
şi fl uidizării trafi cului în Muni-
cipiul Galaţi, sunteţi chestionat 
dacă aţi fi  dispus să renunţaţi la 

folosirea autovehiculului perso-
nal, în situaţia în care transpor-
tul public ar satisface standardele 
şi nevoile dvs. 

Nu lipsesc invitaţia de a men-
ţiona trei aspecte pozitive şi 
trei aspecte defi citare ale trans-
portului public în Municipiul 
Galaţi. Nu lipsesc nici întrebări 
legate de benzi speciale pentru 
transportul public, transportul 
cu taxi, ridicarea autoturisme-
lor parcate pe trotuar şi taxarea 
autoturismelor în zona centrală 
a oraşului. 

La fi nal, sunteţi invitat să 
enumeraţi cinci sugestii concrete 
care pot conduce la îmbunătăţi-
rea transportului public. .

CHESTIONAR PE PORTALUL PRIMĂRIEI GALAŢI  .  STRATEGIE

 NOI DEMOLĂRI 

CONTROLATE 

ÎN COMBINATUL 

LIBERTY
ANUNŢ. Astăzi, 24 mai, 

noi explozii vor fi  auzite din zona 

Combinatului Siderurgic Liberty, 

unde vor avea loc noi demolări 

controlate. „Liberty Galaţi doreşte 

să anunţe atât rezidenţii, cât şi 

vizitatorii oraşului, că pe 24 mai, 

între orele 19,30 – 20,00, se vor 

derula operaţiuni de demolare 

controlată. Lucrările au fost atent 

planifi cate şi sunt executate de o 

echipă de specialişti, iar autorităţile 

de specialitate au fost informate. 

Zona în care au loc operaţiunile 

va fi  securizată cu câteva ore 

înainte şi după acestea. Dorim 

să ne prezentăm scuzele pentru 

eventualele neplăceri create”, se 

menţionează într-un comunicat 

de presă remis de administraţia 

Liberty. Operaţiuni similare au avut 

loc şi luni seară, în acelaşi interval 

orar.  . Anca Spânu  

 BEATRICE DUMITRIU
beatrice.dumitriu@viata-libera.ro 

Un expert superior din ca-
drul Direcţiei Judeţene pentru 
Sport şi Tineret Galaţi a fost 
trimis în judecată, sub control 
judiciar, pentru luare de mită. 
Bărbatul avea atribuţii de ser-
viciu în legătură cu activitatea 
de îndrumare şi supraveghere a 
executării obligaţiei de a presta 

muncă neremunerată în folo-
sul comunităţii, în calitate de 
supraveghetor al unei persoane 
care avea obligaţia de a presta 
muncă neremunerată în folosul 
comunităţii în cadrul Direcţiei 
Judeţene pentru Sport şi Tine-
ret Galaţi. Funcţionarul i-a ce-
rut acesteia suma de 200 euro 
pentru a nu efectua munca ne-
remunerată în folosul comuni-
tăţii, pentru a-i semna pontajele 

şi pentru ca, la fi nal, să-i elibe-
reze o adeverinţă care să ates-
te, în fals, cum că ar fi  efectuat 
această activitate. Dosarul s-a 
constituit în urma denunţului 
depus la Serviciul Judeţean An-
ticorupţie Galaţi de către mar-
torul denunţător, iar în data de 
09.02.2022, cu ocazia remiterii 
sumei de bani solicitate, s-a pro-
cedat la prinderea în fl agrant a 
funcţionarului. .

fl agrant 
Funcţionar sub control judiciar pentru luare de mită

277,6524OO

gram aur

4,7915UU

franc elveţian gra

4,6322 UU
dolardol

4,9472UU

euro

Gălăţenii, întrebaţiGălăţenii, întrebaţi
despre calitatea despre calitatea 

şi eficienţaşi eficienţa
transportului publictransportului public

Scanează acest cod şi 

completează chestionarul
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Extinderea programului 
nuclear civil din România
 REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro 

 Prim-ministrul Nicolae Ciucă 

s-a întâlnit, luni, la Palatul 

Victoria, cu secretarul adjunct 

al Departamentului de Energie 

al SUA, David M. Turk, temele 

abordate în cadrul discuţiilor 

vizând securitatea energetică 

europeană şi extinderea 

programului nuclear civil din 

România, notează Agerpres. 

Potrivit unui comunicat al 
Guvernului, cu acest prilej a fost 
subliniată importanţa relaţiei 
de parteneriat dintre România şi 
SUA, în contextul necesităţii ex-

tinderii capacităţilor României 
de producere a energiei electri-
ce, ca parte a demersurilor care 
pot contribui la consolidarea 
securităţii în regiune.

 „Astfel, construirea reac-
toarelor 3 şi 4 de la Centrala 
Cernavodă, precum şi lucrări-
le de întreţinere necesare a fi  
efectuate la Unitatea 1 repre-
zintă etape necesare pentru 
atingerea nivelului care să asi-
gure României independenţa 
energetică. Noile proiecte care 
vor consolida aceste progrese 
sunt legate de implementarea 
SMR - Small Modular Reactor - 
pe baza tehnologiei deţinute de 
compania americană NuScale. 

Principalele benefi cii generate 
de implementarea acestor solu-
ţii vizează atât decarbonizarea 
- obiectiv european important, 
precum şi un nivel înalt de secu-
ritate sub semnul căruia se vor 
derula investiţiile“, se arată în 
comunicat.

 Totodată, premierul a trans-
mis mulţumiri pentru susţi-
nerea acordată sistemului eu-
ropean de energie. „Vrem să 
dezvoltăm parteneriatul strate-
gic cu Statele Unite ale Americii 
şi în alte domenii relevante, pre-
cum cel industrial, economic, 
cercetare-dezvoltare, nuclear. 
România e singura ţară euro-
peană cu tehnologie nucleară 

nord-americană. Avem nevoie 
de noi surse de energie şi există 
un consens politic pentru dez-
voltarea proiectelor în domeniul 
nuclear“, a afi rmat Ciucă.

 Sursa citată precizează că 
ambele părţi şi-au arătat dispo-
nibilitatea de a dezvolta parte-
neriatul România-SUA, atât în 
domeniul utilizării energiei nu-
cleare, precum şi în exploatarea 
gazelor, petrolului, energiei ob-
ţinute din resurse regenerabile, 
în acest sens urmând a fi  elabo-
rat un plan de acţiune.

 La întâlnire au participat mi-
nistrul Energiei, Virgil Popescu, 
şi directorul general al Nuclea-
relectrica, Cosmin Ghiţă. .

DISCUŢII ÎNTRE NICOLAE CIUCĂ ȘI OFICIALI AI SUA  .  ENERGIE

Întâlnirea de luni, 23 mai   u foto gov.ro

 REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro 

Un număr de 234 de cazuri noi 
de persoane infectate cu SARS-
CoV-2 au fost înregistrate în Ro-
mânia, de duminică până luni 
dimineață, pe parcursul a 24 de 
ore, cu 42 mai multe faţă de ziua 
anterioară, fi ind efectuate peste 
9.700 de teste, a informat, luni, 
Ministerul Sănătății.

Astfel, duminică, 22 mai, au 
fost efectuate 2.046 de teste RT-
PCR (1.078 în baza defi niţiei de 
caz şi a protocolului medical şi 

968 la cerere) şi 7.685 de teste ra-
pide antigenice.

Conform instituției citate, 28 
dintre cazurile noi au fost la pa-

cienţi reinfectaţi, testaţi pozitiv 
la o perioadă mai mare de 90 de 
zile după prima trecere prin boa-
lă. În intervalul 22-23 mai, au fost 

raportate două decese (bărbați), la 
categoriile de vârstă 50-59 de ani, 
respectiv, 60-69 de ani. Ambii de-
cedaţi prezentau comorbidități.

În total, de la începutul pan-
demiei, pe teritoriul României 
au fost înregistrate 2.906.285 de 
cazuri de infectare cu noul coro-
navirus. Distinct de cazurile nou 
confi rmate, în urma retestării 
pacienţilor care erau deja pozitivi, 
27 de persoane au fost reconfi rma-
te. Până luni, 23 mai, la nivel naţi-
onal, au fost prelucrate 13.086.824 
de teste RT-PCR şi 9.988.203 teste 
rapide antigenice. .

România
Peste 200 de noi cazuri de COVID-19

Urși alungaţi 
de jandarmii 
din Harghita

INCIDENTE. Jandarmii harghiteni 

au intervenit, la sfârşitul săptămânii trecute, 

pentru îndepărtarea mai multor urşi care se 

afl au în zona Spitalului Judeţean Miercurea 

Ciuc, pe mai multe străzi din Borsec şi pe un 

drum forestier din apropierea staţiunii Lacul 

Roşu, scrie news.ro. Jandarmeria Harghita 

a transmis, luni, că începând vineri au fost 

primite şapte apeluri prin care era semna-

lată prezenţa urşilor în localităţile Miercurea 

Ciuc, Bodogaia, Borsec, Lacul Roşu şi 

Dealu. Nu au fost reclamate sau înregistrate 

pagube materiale sau alt tip de evenimente, 

a precizat Jandarmeria Harghita.  . R.B.

 LOREDANA 

TOMA, CEA 

MAI BUNĂ 

HALTEROFILĂ 

EUROPEANĂ
VOT. Sportiva română 

Loredana Toma a fost aleasă cea 

mai bună halterofi lă europeană 

a anului 2021, a anunţat, luni, 

Federaţia Română de Haltere, pe 

pagina sa ofi cială de Facebook. 

Toma a primit cele mai multe 

aprecieri (1.629 voturi) în cadrul 

procesului de vot electronic 

desfăşurat până pe 21 mai şi 

organizat de Federaţia continentală 

de profi l. Loredana Toma este triplă 

campioană la Europenele de la 

Moscova, din 2021, ocazie cu care 

a doborât şi recordul european la 

stilul smuls, în limitele categoriei 64 

de kilograme.Contracandidatele 

sale au fost Emily Jade Campbell 

(Marea Britanie), Elena Cîlcic (Rep. 

Moldova), Saziye Edorgan (Turcia), 

Liana Ghiurjian (Armenia), Solfrid 

Koanda (Norvegia), Alina Maruşciak 

(Ucraina), Nina Streckx (Belgia), 

Patricia Caroline Strenuous (Suedia) 

şi Dora Meriama Tchakounte 

(Franţa).La masculin, titlul de cel 

mai bun halterofi l european din 

2021 i-a revenit georgianului Laşa 

Talahadze, campion european, 

mondial şi olimpic în 2021, 

deţinătorul recordurilor la smuls, 

aruncat şi total la categoria +109 

kilograme, cu 4.750 de voturi.Cei 

doi îşi vor primi trofeele în cadrul 

ceremoniei de deschidere a celei 

de-a 100-a ediţie a Campionatelor 

Europene de haltere pentru seniori, 

care va avea loc pe 27 mai, la 

Tirana (Albania).  . R.B. 
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Cum şi, mai ales, când 
iese o comună din noroi
 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Când vorbește despre 

funcţionarea administraţiei 

publice locale, noul primar 

din Smârdan, Silviu Zinica, 

se raportează la Principiul lui 

Pareto, adaptat. "Efortul a 80 la 

sută din personal este dărâmat 

de restul de 20 la sută. Nu poţi să 

schimbi lucrurile în doar un an și 

jumătate, iar până să ajungem la 

exigenţele pe care eu le impun, 

va mai dura, pentru că, în paralel, 

trebuie să și funcţionăm“, ne-a 

spus acesta, la o recentă vizită în 

comună.

 Altfel, la doar 10-15 kilome-
tri de Galaţi, același Principiu 
al lui Pareto se poate aplica și la 

starea de fapt din comună, dacă, 
nu cumva, raportul este și mai 
defavorabil condiţiilor de trai 
din localitate. Începând cu dis-
pensarele din chirpici, ajungem 
la drumurile care așteaptă asfalt, 
iar proiectul de apă și canaliza-
re a trecut printr-o reziliere de 
contract.

 "Problemele le știam dinainte, 
dar nu și gravitatea lor“, mai spu-
ne Silviu Zinica. "Niciun proiect 
de investiţii din comuna Smâr-
dan nu era cadastrat, în condiţii-
le în care există fi nanţări pentru 
așa ceva. Fără cadastru, fără carte 
funciară, nu se pot accesa fonduri 
pentru investiţii, indiferent de 
unde vin acestea. E limpede că 
nu a existat interes real pentru 
dezvoltare“, ne-a mai precizat 
acesta.

 "Pe de altă parte, un primar 
are nevoie de timp pentru a-și 
impune viziunea, un minimum 
de trei mandate. Nu mai există 
minuni, Germania a fost recon-
struită la gamelă“, este de părere 
Silviu Zinica, cu menţiunea că, la 
început de mandat, și la Smâr-
dan a fost necesar un restart 
absolut.

 Revenind la contractul de 
apă și canalizare, acesta trebuie 
fi nalizat în toată comuna, con-
form proiectului, până la fi nele 
anului viitor. "Este un sacrifi ciu 
pe care trebuie să îl facem, am 
recuperat, cu noi constructori, 
o întârziere de doi ani și toate 
eforturile se fac pentru a putea 
ajunge și la asfaltare“, prezintă 
etapele obligatorii primarul din 
Smârdan.

 În 2022, a avut loc pietruirea 
a 6-7 kilometri de drum comunal, 
imediat după Sărbătorile Pascale. 
"La ora actuală, comuna are stu-
diile de fezabilitate întocmite 
pentru 25 de kilometri, iar pe 
Programul Naţional de Investiţii 
avem depus un proiect de 12,5 
kilometri. Vedem cât primim, 
iar la anul o luăm de la capăt“. 
Realist vorbind, Silviu Zinica își 
propune un target de reabilitare 
a drumurilor comunale în pro-
porţie de 70-80 la sută, până în 
anul 2028. 

Bugetul comunei se situează 
undeva la 7,8 milioane de lei, din 
care ponderea o reprezintă cotele 
defalcate. La zi, proiectele de inves-
tiţii enumerate de edilul-șef din 
Smârdan totalizează, însă, puţin 
peste 13 milioane de euro. .

LA SMÂRDAN, FUNCŢIONEAZĂ „DE MINUNE“ PRINCIPIUL LUI PARETO  .  REPORTAJ

 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Refacerea de la zero a școlii 
din Smârdan este un proiect 
câștigat de fosta administraţie și 
semnat după alegerile din 2020. 
În prezent, valoarea lucrărilor 
depășește șase milioane de lei. Fi-
nanţarea este asigurată prin CNI, 
iar termenul de fi nalizare este 
2023. "Mi-aș dori foarte mult să 
fi e gata în acest an, chiar înainte 
de începerea anului școlar. Avem, 
ce-i drept, probleme cu costurile 
materialelor de construcţii“, spu-
ne primarul Silviu Zinica. Acesta 

a adăugat că există un proiect, 
într-un alt sat component al co-
munei, Mihail Kogălniceanu, 
pentru realizarea unui complex 
școlar. Altfel, ar fi  nevoie și de o 

creșă, iar administraţia locală are 
în vedere depunerea unui proiect 
pe Programul "Anghel Saligny“.

 La doi pași de municipiul 
reședinţă de judeţ, comuna 
Smârdan se apropie de 6.000 de 
locuitori, iar, cel mai probabil, 
încă 20 la sută sunt oameni din 
Galaţi, mutaţi în timp. În aceste 
condiţii, proiectul de branșare la 
reţeaua de gaze e mai mult decât 
necesar, iar Silviu Zinica este de 
părere că investiţia ar fi  putut fi  
depusă, spre fi nanţare, la fi nalul 
anului 2020, pe POIM. În cele din 
urmă, așa cum am relatat deja în 
cotidianul nostru, dosarul a fost 

aprobat la Ministerul Dezvoltă-
rii, iar valoarea sa, de circa șapte 
milioane de euro, va benefi cia 
de fi nanţare. "Prin aceste reţele 
moderne de gaze, va putea trece 
inclusiv un amestec de hidrogen 
cu gaz metan, o nouă tehnologie 
care va face sustenabil acest pro-
iect în următorii 50-60 de ani“, 
crede Silviu Zinica.

 Nu în cele din urmă, dis-
pensarele medicale din comună 
trebuie reabilitate, iar pentru 
cel din Smârdan, chiar din pro-
ximitatea sediului primăriei, 
soluţia este accesarea de fonduri 
europene. . foto M. Calestru

investiţii
Şcoală în reconstrucţie, gazele, „pe ţeavă“

 PNRR 

ŞI CREŞTEREA 

ATRACTIVITĂŢII
VIITOR. La Smârdan 

trebuie de toate, motiv pentru 

care au fost depuse și proiecte pe 

PNRR, destinate creșterii efi cienţei 

energetice și digitalizării. „Nu putem 

refuza niște investiţii pe care, deși 

nu sunt foarte urgente, le putem 

accesa“, spune Silviu Zinica, cu 

referire la axele C.5 și C.10, aferente 

Fondului Local și Valului Renovării. 

În plus, este nevoie și de un sistem 

pentru gestionarea inteligentă a 

iluminatului public în localitate, 

dar și de un parc fotovoltaic care 

ar degreva costurile cu energia 

electrică. „Am face o economie pe 

care am putea-o folosi, ulterior, în 

urbanizare“, a menţionat primarul 

din Smârdan. La această dată, 

a fost depus și un proiect pentru 

un centru cultural multifuncţional. 

Acum, căminul cultural 

funcţionează într-o clădire fără 

termofi care.  În comună, pe lângă 

o serie de companii prelucrătoare, 

există și fermieri axaţi pe cultura 

mare pe o suprafaţă de 1.500 de 

hectare, dar și în zootehnie, chiar 

și o exploataţie forestieră. „Avem 

și lucrători în diaspora, oameni 

care muncesc în Marea Britanie, 

Germania, Italia și Spania. Pe viitor, 

dezvoltarea infrastructurii regionale 

ar pute face și Smârdanul mai 

atractiv“, a mai spus Silviu Zinica.  

. G.I.M. 

Cum (nu) 
funcţionează 
o localitate

TRECUT. Pentru a avea posibilităţi 

de dezvoltare, primarul din Smârdan crede 

că trebuie ţinute sub 25 la sută cheltuielile de 

funcţionare. „Aveam angajaţi care veneau când 

voiau și plecau la fel. Făceau ciorbă la reșou, 

în birou la Primărie. Haideţi să devenim umani 

și să fi m orientaţi către cetăţeni. Noi putem 

avea la o intersecţie interzis la stânga, mergem 

la dreapta, iar apoi putem vira de câteva ori la 

stânga și ajungem unde ne-am propus. Deci, 

nu sunt de acord cu «nu se poate»“, spune Zini-

ca. Totuși, de curând, ședinţa Consiliului Local 

nu a avut cvorum pentru a fi  votate proiecte de 

20 de miliarde de lei vechi.  . G.I.M.
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fotbal
Final de sezon cu victorie clară pentru fetele de la Universitatea

GHEORGHE ARSENIE 
gheorghe@viata-libera.ro 

Pentru FC Universitatea a fost 
ultimul meci de pe teren propriu 
(la Schela!) şi a coincis cu un suc-
ces rarisim pentru acest sezon, 
7-0 cu CSS Târgoviște, o colegă de 
eșalon alături de care va părăsi 
prima ligă. După această victorie, 
ultimele locuri din play-out le vor 
reveni celor două formaţii, poziţii 
pe care nu mai au cum să le evite, 
întrucât au mai rămas de disputat 
jocurile unei singure etape.

Cele șapte goluri din victoria 
cu CSS Târgoviște au fost reali-
zate de fetele de la Universitatea: 

Adelina Cimpoieș (2), Diana Dro-
su, Alexandra Condrea, Gabriela 
Lupu, Lidia Lașko, Maria Barcean. 
În afara marcatoarelor au mai 

evoluat în acest meci: Mădălina 
Grecu - Adelina Crăciun, Lavinia 
Bot, Ioana Sfetcu, Valentina Ivan 
și Beatrice Ghibirgiu.

Campionatul se încheie în we-
ekend, când gălăţencele urmează 
să joace în deplasare, la FC Femina 
Baia Mare.

„În acest sezon, am întâmpi-
nat o serie de greutăţi, în special 
fi nanciare, dar e bine că le-am 
depăşit cu brio şi am reuşit să în-
cheiem competiţia. Am disputat 
11 meciuri în turul campionatu-
lui (returul nu a mai avut loc), 
completate cu alte 10 meciuri în 
turneul play-out, în care am obţi-
nut trei victorii. Am rulat un mare 
număr de jucătoare, dintre care 
multe sunt junioare“, ne-a decla-
rat Gabriel Călinescu, antrenorul 
şi preşedintele clubului. .

Bucurie prin baschet 
a copiilor din Bereşti
 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

 Academia de baschet Phoenix 

a organizat un antrenament 

demonstrativ cu foarte mulţi 

copii din Berești, iar acţiunea s-a 

bucurat de un succes aparte. 

Peste două sute de copii din 
ciclul primar și gimnazial de la 
școala din Berești au luat par-
te la evenimentul organizat de 
Academia de baschet Phoenix, 
cu sprijinul Primăriei Berești. 
Aceștia au fost împărţiţi în 
două grupe (clasele 1-4, respec-
tiv, 5-8) și au beneficiat de an-
trenamente și jocuri distractive 
de baschet, alături de corpul de 
antrenori al Academiei. Copiii 
s-au bucurat la maximum de 
momentele petrecute în sala 

de sport a liceului din Berești, 
foarte mulţi dorind să se înscrie 
la grupele de iniţiere ce vor 
porni în localitate în perioada 
următoare. 

 Pe lângă momentele deosebi-
te de pe teren, în care au făcut 
cunoștinţă cu mingea de baschet 
și noţiuni specifi ce sportului de 
sub panou, copiii au primit dul-
ciuri și s-au pozat cu mascota 
clubului. 

 Președintele Florin Nini s-a 
declarat încântat de copiii din 
Berești și este încrezător că acolo 
pot fi  descoperite talente nebănu-
ite pentru baschet.

„Conform unui proiect foarte 
bine pus la punct, care se întin-
de pe o perioadă îndelungată de 
timp, Academia de Baschet Phoe-
nix a ajuns cu proiectul intitulat 
«Șansă la sport, Șansă la viaţă» la 

Berești, în nordul judeţului Ga-
laţi. Aici am găsit deschidere din 
partea primarului Mihai Bejan, 
care ne-a sprijinit total pentru 
benefi ciul copiilor din Berești. A 
fost o acţiune extrem de reușită, 
copiii s-au bucurat enorm, dar și 
noi pe lângă ei, bineînţeles. Aici 
vom înfi inţa și o grupă sau chiar 
două de iniţiere, am văzut copii 
care pot crește și pot deveni ju-
cători de baschet, dar, cel mai 
important, este faptul că vor fi  
educaţi în spirit sportiv, iar bas-
chetul este recunoscut a fi  un 
sport educaţional pe plan mon-
dial, a spus Nini.

 Mai mult, acesta a anunţat că 
Academia Phoenix își va extinde 
activitatea și în alte zone din ju-
deţ. „Cu siguranţă că nu ne vom 
opri aici, e abia începutul. Avem 
deja discuţii și cu alte zone din 

judeţ și vom veni în sprijinul co-
piilor gălăţeni, pentru că suntem 
în căutare de talente și, în același 
timp, dorim să punem umărul la 
dezvoltarea copiilor din judeţ“, a 
adăugat Nini.

 De 1 iunie, 
la  Universitatea 
„Danubius“ 

Activitatea Academiei Phoe-
nix nu are deloc pauză. Astfel, 
pe lângă CAMP-ul organizat la 
fi nalul lunii iulie, cei de la Pho-
enix organizează alături de Clu-
bul Sportiv Universitar Danubius 
pe 1 iunie, de Ziua Copilului, un 
alt eveniment cu antrenamente 
și jocuri distractive în aer liber 
pentru copii. Evenimentul se va 
desfășura pe terenurile de sport 
din curtea Universităţii "Danu-
bius“. ,

O NOUĂ SECŢIE SPORTIVĂ ÎN LOCALITATE  .  PROIECT

din sportul 
gălăţean
România -                   
Albania, 
la Tirana

grupaj realizat deu

Gh. Arsenie, M. Petrescu

Suspans 
în două 
campionate

FOTBAL. Cele cinci campionate de 

top din Europa au tras cortina asupra se-

zonului 2021-2022. Cel mai mult dramatism 

a fost în Premier League, acolo unde Man-

chester City a câștigat campionatul, cu un 

punct avans faţă de FC Liverpool, după ce 

a fost condusă acasă cu 2-0 de Aston Villa 

până spre fi nalul meciului. Puţin suspans 

a fost și în Italia, în ideea în care AC Milan 

încă nu era campioană până la meciul din 

ultima rundă, 3-0 la Sassuolo, în timp ce 

în PSG (Franţa), Bayern (Germania) și Real 

Madrid (Spania) sunt campioane autoritare 

în ţările lor.  . Florin Radu

VOLEI. În această seară, 

”tricolorii” noștri susţin primul 

meci din competiţia continentală 

”Liga de Argint”. Meciul are loc la 

Tirana, de la ora 19.00. Din lotul 

de 14 jucători deplasat în Albania, 

de selecţionerul Sergiu Stancu, 

fac parte și trei gălăţeni de la CSM 

Arcada: Raţă, Butnaru și Kantor, al 

patrulea jucător convocat, Marian 

Bala, având multe probleme de 

sănătate. Următorul meci va avea 

loc sâmbătă, 28 mai, la Galaţi, cu 

Macedonia de Nord.

BOX. Antrenorii lotului naţi-

onal de box al României, Valentin 

Vrânceanu și Dorel Simion, apre-

ciază prestaţia gălăţeanului Daniel 

Irofte la Turneul de box din cadrul 

Jocurilor Olimpice pentru Tineret 

din Normandia (Franţa). „Antrenorii 

mi-au comunicat că Daniel, care 

este încă junior, a boxat la tineret, 

adică  3 reprize a 3 minute, mai 

mult cu un minut la fi ecare repriză. 

Acesta a trecut lejer în primul meci 

de un kosovar și a fost declarat în-

vins pe nedrept, după părerea cu-

plului Vrânceanu/Simion, în partida 

cu reprezentantul Ucrainei“, ne-a 

spus Costel Burlacu, antrenorul lui 

Irofte de la Dunărea Galaţi. Altfel, 

Irofte și colegul său, Alexandru 

Suvache, urmează să participe la 

”Cupa României”, la Brăila, din 31 

mai. .
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Primăriile Matca 
şi Movileni, amendate 
de  Garda de Mediu
 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

Unităţile administrativ-teritoriale 

Matca și Movileni au fost 

depistate cu numeroase nereguli 

privind gestionarea deșeurilor, 

motiv pentru care au fost 

sancţionate de către inspectorii 

Gărzii de Mediu Galaţi.

 Conform datelor furnizate de 
instituţie, s-a constatat că UAT 
Matca nu a atins ţinta pentru re-
utilizare și reciclare a deșeurilor 
reciclabile (minimum 50% din 
cantitatea totală de deșeuri reci-
clabile existente în deșeurile mu-
nicipale amestecate generate). De 
asemenea, inspectorii de mediu 
au constatat existenţa unor depo-
zitări necontrolate de deșeuri în 
zone de pe teritoriul administra-
tiv al comunei.

 În ceea ce privește Movi-
leniul, controalele au scos în 

evidenţă faptul că UAT-ul nu 
deţine un număr suficient de 
spaţii pentru colectarea sepa-
rată a deșeurilor generate de 
po pulaţie, nu sunt introduși 
indicatorii de performanţă 
în contractul de delegare, nu 
s-au realizat demersuri pen-
tru implementarea unor tarife 
distincte pentru deșeuri. Și la 
Movileni s-au găsit depozitări 
necontrolate de deșeuri în zone 
de pe teritoriul administrativ 
al comunei, nefiind atinsă nici 
ţinta de reutilizare și reciclare 
a minimum 50% din cantita-
tea totală de deșeuri reciclabile 
existente în deșeurile munici-
pale amestecate generate.

 UAT-urilor Matca și Movileni 
li s-au impus măsuri cu termene 
de intrare în legalitate pentru 
neconformităţile constatate, fi -
ind amendate și cu câte 15.000 
de lei. . sursa foto Garda de 

Mediu Galaţi

PENTRU NEREGULI PRIVIND GESTIONAREA DEȘEURILOR  .  MĂSURI

 ACŢIUNE 

DE STERILIZARE 

GRATUITĂ 

PENTRU CÂINI 

ŞI PISICI
CAMPANIE. Poliţiștii 

Biroului pentru Protecţia Animalelor 

din cadrul Inspectoratului de Poliţie 

Judeţean Galaţi au participat la 

o acţiune de sterilizare gratuită 

pentru câini și pisici, organizată 

de  un O.N.G., pe raza comunei 

Tudor Vladimirescu. Scopul acţiunii 

a fost de a preveni și a reduce 

numărul cazurilor de animale 

abandonate, prin formarea de 

promotori ai prevederilor legale 

referitoare la sterilizarea și deţinerea 

animalelor conform reglementărilor 

în vigoare. Totodată, cu ajutorul 

materialelor informative realizate 

la nivelul Biroului pentru Protecţia 

Animalelor, se intenţionează 

informarea deţinătorilor de animale 

despre obligaţiile ce le revin, pentru 

evitarea intrării sub incidenţa legii 

penale sau contravenţionale din 

domeniul protecţiei animalelor. 

Cetăţenii sunt încurajaţi să 

benefi cieze de această campanie 

gratuită, care, în perioada 27 – 29 

mai, urmează a se desfășura în 

comuna Tulucești.  .  Beatrice 

Dumitriu

 INGRID MACOVEI
ingrid.macovei@viata-libera.ro 

Doamna Grecu Ecaterina 
aduce „Viaţa liberă“ în vieţile 
oamenilor de 12 ani la unul din 
chioșcurile situate într-unul din-
tre locurile foarte aglomerate ale 
oraşului, vizavi de Spitalul Clinic 
Judeţean de Urgenţă „Sf. Ap. An-
drei“. Doamna Grecu susţine că, 
pentru a avea succes în această 
meserie, trebuie să fi i atent la 
ceea ce faci și mărturiseşte că este 
o responsabilitate destul de mare. 
De-a lungul anilor, fi ind o persoa-
nă sociabilă, a legat și prietenii 

cu mulţi dintre clienţii fi deli. 
Deși programul de lucru se pare 
că este unul destul de încărcat, 
doamna Ecaterina nu se plânge 
deloc și spune că s-a obișnuit cu 
el, nefi indu-i greu acum. Cel mai 
greu i-a fost, în schimb, în pan-
demie, văzând atâtea şi lucrând 
chiar lângă spital era imposibil 
să nu-i fi e şi ei frică de ceea ce ar 
putea păţi. În atâţia ani de mun-
că, din păcate a avut si momente 
mai neplăcute, din cauza vanda-
lilor care au încercat să distrugă 
ziarele, stropindu-le cu bere, dar, 
vigilentă fi ind, a acţionat imedi-
at, reuşind să salveze marfa. ,

oamenii VL
Ecaterina Grecu îşi aşteaptă 
clienţii cu „Viaţa Liberă“, 
la Spitalul Judeţean

Accident 
rutier soldat 
cu o femeie 
rănită 

VĂTĂMARE. Un accident rutier a 

avut loc duminică, 22 mai, pe o stradă din 

localitatea Drăgănești și s-a soldat cu rănirea 

unei femei. La faţa locului, după primele 

verifi cări, poliţiștii au stabilit că în accident, 

care s-ar fi  produs ca urmare a neacordării 

de prioritate, au fost implicate două autoturis-

me. În urma impactului, a rezultat rănirea unei 

femei, pasager într-unul dintre autoturisme, 

precum și avarierea mașinilor. Victima a fost 

transportată la spital, dar nu a avut nevoie 

de internare. În cauză, a fost întocmit dosar 

penal pentru vătămare corporală din culpă.  

. Beatrice Dumitriu

BEATRICE DUMITRIU 
beatrice.dumitriu@viata-libera.ro 

Poliția Română derulează, la 
nivel naţional, ediția cu numă-
rul 16 a „Săptămânii Prevenirii 
Criminalităţii”, acţiune care se 
desfăşoară în perioada 22-27 mai 
2022. Cea de-a doua zi din cadrul 
acestui eveniment a fost dedicată 
prevenirii discriminării, ocazie 
cu care polițiști ai Comparti-
mentului de Analiză și Prevenire 
a Criminalității și specialiști ai 
Agenției Naționale Împotriva Tra-
fi cului de Persoane - Centrul Regi-
onal Galați au fost alături de elevii 
Școlii Gimnaziale „Gheorghe Mun-
teanu”. În vederea diseminării re-
comandărilor preventive către un 

număr cât mai mare de cetățeni, 
polițiștii gălățeni au organizat 
acțiuni punctuale de informare, 
context în care au fost purtate 
discuții pe linia prevenirii discri-
minării și au fost distribuite fl yere 
conținând mesaje antivictimale. 
Cei prezenți au fost informați 
cu privire la principalele forme 
de discriminare, instituțiile care 
pot fi  sesizate în cazul în care 
ne simțim discriminați, dar și 
ce sancțiuni pot fi  aplicate per-
soanelor care încalcă prevederile 
legale în acest domeniu. Astăzi, 
24 mai 2022, „Săptămâna Preve-
nirii Criminalității” va continua 
cu activitățile dedicate prevenirii 
violenței domestice. , foto IPJ 

Galaţi

activităţi
Săptămâna Prevenirii 
Criminalităţii
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Ucraina refuză orice 
concesii către Moscova
 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

 Ucraina a exclus o încetare 

a focului sau orice concesii 

teritoriale către Moscova, în timp 

ce Rusia și-a intensifi cat atacul 

în estul și sudul ţării, lovind 

regiunile Donbas și Nikolaev 

cu atacuri aeriene și focuri de 

artilerie, scrie Reuters. 

Poziţia Kievului a devenit din 
ce în ce mai intransigentă în ul-
timele săptămâni, pe măsură ce 
Rusia a înregistrat eșecuri milita-
re, în timp ce ofi cialii ucraineni 
au devenit tot mai îngrijoraţi că 
ar putea fi  presaţi să sacrifi ce te-
renuri pentru un acord de pace. 
"Războiul trebuie să se încheie cu 

restabilirea completă a integrită-
ţii teritoriale și a suveranităţii 
Ucrainei“, a declarat duminică, 
într-o postare pe Twitter, An-
drei Iermak, șeful de cabinet al 
președintelui ucrainean.

 Președintele polonez Andrzej 
Duda a oferit sprijinul Varșoviei, 
declarând duminică în faţa legis-
lativului de la Kiev că retragerea 
completă a Rusiei trebuie cerută 
de către comunitatea internaţi-
onală și că sacrifi carea oricărui 
teritoriu ar fi  o "lovitură uriașă“ 
pentru întregul Occident. Luând 
cuvântul în cadrul aceleiași sesi-
uni parlamentare, președintele 
ucrainean Volodimir Zelenski a 
reînnoit o pledoarie pentru sanc-
ţiuni economice mai puternice 
împotriva Moscovei. "Nu ar tre-

bui folosite jumătăţi de măsură 
atunci când agresiunea trebuie 
oprită“, a spus el.

 La scurt timp după ce ambii 
au terminat de vorbit, în capitală 
s-a auzit o sirenă de raid aerian, 
un memento că războiul conti-
nuă chiar dacă linia frontului 
se afl ă acum la sute de kilometri 
distanţă.

 Principalul negociator al 
Ucrainei, consilierul lui Zelenski, 
Mihailo Podoliak, a exclus orice 
concesii teritoriale și a respins 
apelurile pentru o încetare imedi-
ată a focului, spunând că aceasta 
ar însemna că trupele ruse vor ră-
mâne în teritoriile ocupate, ceea 
ce Kievul nu poate accepta.

"Forţele (ruse) trebuie să pără-
sească ţara și după aceea reluarea 

procesului de pace va fi  posibilă“, 
a declarat Podoliak într-un in-
terviu acordat sâmbătă agenţiei 
Reuters, referindu-se la apeluri-
le pentru o încetare imediată a 
focului ca fi ind "foarte ciudate“. 
Concesiile s-ar întoarce împotri-
va lor, deoarece Rusia ar folosi pa-
uza în lupte pentru a reveni mai 
puternică, a spus el.

 În paralel cu sancţiunile, naţi-
unile occidentale au intensifi cat 
livrările de arme și alte tipuri de 
ajutor pentru Ucraina, inclusiv un 
nou pachet de 40 de miliarde de 
dolari din partea Statelor Unite. 
Moscova spune că sancţiunile oc-
cidentale și ajutorul pentru Kiev 
echivalează cu un "război prin 
procură“ din partea Washing-
tonului și a aliaţilor săi. .

POZIŢIA KIEVULUI, TOT MAI INTRANSIGENTĂ  .  RĂZBOI

 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

Primul soldat rus judecat pen-
tru crime de război în Ucraina a 
fost condamnat la închisoare pe 
viaţă, scrie The Guardian. Vadim 
Şişimarin (21 de ani) a fost găsit 
vinovat de uciderea unui civil ne-
înarmat, în primul proces pentru 
crime de război ţinut în Ucraina. 
El şi-a recunoscut vina de a-l fi  
împuşcat mortal, la ordinul unui 
superior, pe Oleksandr Şelipov, de 
62 de ani, civil, la data de 28 fe-
bruarie, în satul Ciupahovka. Ju-
decătorul Serghei Agafonov a re-
ţinut că Şişimarin a executat un 

„ordin criminal”, trăgând de mai 
multe ori în victimă cu o armă 
automată.

 Ca şi la şedinţele preceden-
te de judecată, militarul rus a 
fost prezent în sala de judecată 

într-o boxă cu pereţi transpa-
renţi. El a asistat în tăcere şi 
nu a părut emoţionat la citirea 
verdictului.

 Procesul a avut o valoare de 
simbol pentru Ucraina, care a 
acuzat Rusia de atrocităţi şi bru-
talităţi împotriva civililor în tim-
pul invaziei şi susţine că a iden-
tifi cat peste 10.000 de posibile 
crime de război.

 Kremlinul nu a comentat 
imediat verdictul în procesul lui 
Şişimarin. Anterior, preşedinţia 
rusă susţinuse că nu are nicio in-
formaţie despre proces, iar faptul 
că Rusia nu are în prezent o misi-
une diplomatică în Ucraina limi-

tează posibilităţile de a-i acorda 
asistenţă inculpatului.

 Vadim Şişimarin pledase vi-
novat în faţa instanţei pentru 
împușcarea unui civil ucrainean 
neînarmat și declarase că va accep-
ta orice pedeapsă. El a declarat în 
sala de judecată a tribunalului de la 
Kiev că atunci când l-a ucis pe ucrai-
neanul Oleksandr Şelipov „era ner-
vos” și că „nu a vrut să ucidă”.

 Din boxa acuzaţilor, Şişimarin 
a adăugat: „Îmi pare sincer rău. 
Nu am vrut să se întâmple asta, 
nu am vrut să fi u acolo, dar s-a 
întâmplat. Aș vrea să-mi cer scuze 
încă o dată. Și voi accepta pedeap-
sa pe care o voi primi”. .

sentinţă
Primul soldat rus condamnat pentru crime de război

China îl 
avertizează 
pe Joe Biden

TAIWAN. China i-a cerut preşedin-

telui american Joe Biden să nu-i „sub-

estimeze” „determinarea fermă” de a-şi 

„apăra suveranitatea”, după ce liderul de 

la Casa Albă a declarat că SUA vor apăra 

militar Taiwanul, în cazul unui atac al forţe-

lor chineze. „Cerem imediat Statelor Unite 

să evite să trimită semnale greşite forţelor 

de independenţă” din Taiwan, a declarat 

purtătorul de cuvânt al Ministerului de Ex-

terne. În schimb, Taiwanul a transmis că 

salută şi mulţumeşte preşedintelui Biden 

şi guvernului american pentru reafi rmarea 

sprijinului lor.  . C.L.

 POLONIA 

RENUNŢĂ               

LA UN ACORD 

DE 30 DE ANI 

CU MOSCOVA
GAZE. Guvernul polonez a 

reziliat un acord pe care îl are de 

30 de ani cu Rusia cu privire la 

aprovizionarea cu gaze naturale 

și infrastructură, a anunţat 

luni ministrul polonez al Luptei 

Împotriva Schimbărilor Climatice, 

Anna Moskwa. „Polonia denunţă 

acordul interguvernamental privind 

gazele din 1993 privind ;gazoductul= 

Yamal. Agresiunea Rusiei împotriva 

Ucrainei a confi rmat că hotărârea 

guvernului polonez în direcţia 

independenţei complete faţă 

de gazul rusesc a fost corectă. 

Întotdeauna am știut că Gazprom 

nu este un partener de încredere“, 

a scris Moskwa, pe Twitter, citată 

de CNN. Acordul a inclus furnizarea 

de gaze naturale prin gazoductul 

Yamal, construirea și întreţinerea 

infrastructurii referitoare la tranzitul 

gazului prin Polonia. De duminică, 

și Lituania a întrerupt complet 

importurile de surse de energie 

rusești, inclusiv petrol, electricitate 

și gaze naturale. Decizia a fost 

anunţată la o zi după ce Rusia a 

oprit exporturile de gaze naturale 

către Finlanda.  La sfârșitul lunii 

aprilie, Rusia a întrerupt livrarea 

de gaze naturale către Polonia 

și Bulgaria, pe motiv că nu au 

efectuat plăţi în ruble, decizie pe 

care liderii UE au califi cat-o atunci 

drept o formă de șantaj din partea 

Moscovei.  . Cristinel Luca 
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Silvia Caraian 0731 960 090

 VÂNZĂRI 

2 CAMERE 

 • Vând apartament 2 camere de-

comandate şi şarpantă din lemn 

locuibilă, cu scară interioară. Tel. 

0740594698. (274423) 

 VÂNZĂRI 

3 CAMERE 

 • Vând ap. 3 camere, decomandate, 

parter, parchet laminar, centrală, ter-

mopane, terasă bucătărie, jaluzele 

ext. Preţ 68000E. Tel. 0740395433. 

(274458) 

 VÂNZĂRI 

4 - 5 CAMERE 

 • Vand apartament 4 camere de-

comandate, etaj trei, ultracentral. 

Informatii 0722310531 (274496) 

 CUMPĂRĂRI 

2 CAMERE 

 • Cumpăr 2, 3 camere, preţul pieţei. 

Tel. 0751.183.790. (271889) 

 VÂNZĂRI 

CASE 

 • Vând teren şi casă ICBrătianu 

(Zaclău). Tel. 0751063747. (274305) 

 • Vând casă Ijdileni, 2 camere 

mobilate, sală, baie, bucătărie, 2 

magazii, 652 mp; 45000 euro neg. 

0756683727. (274404) 

 • Vând sau schimb casă loc. Pişchia, 

jud. Timiş, cu casă în Galaţi sau co-

munele apropiate. Tel. 0761322292, 

0757346449. (274447) 

 • Vând urgent casă în comuna 

Smîrdan, jud. Galaţi, cu: termopa-

ne, apă potabilă la fântână, cana-

lizare, pomi fructiferi, vie, S.T. te-

renului 1200 mp. Tel. 0758557423. 

(274502) 

 • Vând casă la roşu, comuna 

Smârdan. Telefon 0756246743. 

(274459) 

 • Casă nouă Barieră, ST-520, SCD-

200. Rate. 0743760067. (274504) 

 ÎNCHIRIERI 

OFERTE APARTAMENTE 

 • Închiriez cameră mobilată, toa-

te utilităţile, 600 lei. 0726561232. 

(274367) 

 ÎNCHIRIERI 

OFERTE SPAŢII COMERCIALE 

 • Închiriez spaţiu, 300 mp, central, 

zona BCR Brăilei, pretabil grădiniţă, 

birouri. Tel. 0744618645. (274389) 

 • Vând sau închiriez garaj ultra-

central. Relaţii la tel. 0237266962, 

0722957718, 0722376624. 

(274403) 

 VÂNZĂRI 

TERENURI 

 • Vând teren intravilan- vatră de 

casă, sat Vasile Alecsandri, com. 

Braniştea, 2000 mp. 0752682078. 

(274422) 

 • Vând teren George Coşbuc, 407 

mp. Tel. 0749564959 (274494) 

 • Vând teren Sat Costi, 500 mp. Tel. 

0755963972. (274503) 

 CUMPĂRĂRI 

TERENURI 

 • Cumpăr teren intravilan sau 

casa veche in Galaţi. 0741195100 

(274107) 

 • 150-750 mp teren (casă ne/demo-

labilă), oraş. 0743760067. (274505) 

 OFERTE 

DE SERVICIU 

 • Restaurant angajează: barmani, 

bucătari, ajutor de bucătar, os-

pătar, ajutor de ospătar, personal 

curaţenie şi personal spălat vase. 

0757490591 (274027) 

 • Hotel angajăm bucătar, ospă-

tar, cameristă. Tel. 0749278177. 

(274033) 

 • SC MAGETO STEEL SRL 

ANGAJEAZĂ ÎN GALAŢI SUDORI. 

Salariu atractiv. TEL. 0748918883 

(274067) 

 • SC angajează lăcătuş, sudor, 

macaragiu grupa C+E şi borve-

rist. Tel. 0748211128, 0740247541. 

(274069) 

 • SC angajează lăcătuşi, sudori şi 

electricieni, cu posibilitatea de ca-

lifi care la locul de muncă. Rel. la tel 

0746045589 (274091) 

 • Angajam inginer mecanic cu ex-

perienta in instalatii de ridicat, con-

tract part time sau full time. Rel. la 

tel 0746045589. (274256) 

 • ANGAJAM ELECTRICIAN. 

Relatii la 0740177728 (274265) 

 • SC MAGETO STEEL SRL an-

gajeaza Lacatusi navali cu expe-

rienta in citirea desenului tehnic 

pentru un santier naval in Italia. Tel. 

0748918883 (274270) 

 • KAEFER angajeaza 

SCHELARI. Relatii la telefon: 

0723110298. (274277) 

 • SC angajează muncitori califi -

caţi în construcţii. Salarii atractive. 

0762613775. (274280) 

 • Angajăm măcelar, personal 

pentru grătar cu mici, vânzătoare 

magazin alimentar. 0744390825. 

(274281) 

 • Angajez electrician şi instalator, 

punct de lucru Italia. Relaţii la telefon 

0740577536. (274285) 

 • Caut OM CURTE, pentru com. 

Tuluceşti (Tătarca). 0753669207 

(274307) 

 • Caut MENAJERĂ şi AJUTOR 

BUCĂTAR, pentru com. Tuluceşti 

(Tătarca). 0753669207 (274308) 

 • Fabrica de servetele angajeaza: 

inginer, inginer mecanic si meca-

nic utilaje servetele umede. Tel 

0756042966 sau pe email costel.du-

mitru@grandegloria.com (274314) 

 • SC angajează dulgheri, fi erari, 

zidari, zugravi, fi nisori. Nu facem 

deplasări. Rugăm seriozitate. Nr. 

contact: 0756458101. (274364) 

 • SC angajează personal curăţătorie 

haine. Tel. 0756458101. (274365) 

 • SC angajează muncitori necalifi caţi 

branşamente gaze. 0744569046. 

(274371) 

 • S.C. DOFA POWER S.R.L anga-

jează muncitori necalifi caţi. NR DE 

CONTACT: 0749588058 (274383) 

 • SC angajează: sudori, mun-

citori necalifi caţi, lăcătuşi. Tel. 

0735510561. (274384) 

 • Angajez muncitor depozit deşeuri, 

Fileşti. 0744618645. (274390) 

 • Angajez conducător auto TIR, pe 

ţară, avantajos. Tel. 0744618645. 

(274391) 

 • SC angajează şofer cat.B. Tel. 

0744883084. (274395) 

 • S.C angajeaza Asistent Manager 

si personal pentru intocmire do-

sare de licitatii. NR DE CONTACT: 

0749588058 (274411) 

 • ANGAJAM Inginer mecanic sau 

naval (sau echivalent, operator 

CNC) cu o buna cunoastere a dese-

nului tehnic naval si/sau industrial, a 

sistemelor informatice si a limbii en-

gleze nivel conversational. Punct de 

lucru BRAILA. CV la: t.rusu@itaqua.

eu, tel.0723.958.075 (274417) 

 • SC angajează lăcătuş mecanic 

şi sudori confecţii metalice inox. 

0744517233. (274421) 

 • Angajez femei pentru spălătorie 

auto, cu sau fără experienţă. Tel. 

0744567330. (274435) 

 • Societate angajează şofer cate-

goria C+E, card tahograf, în agri-

cultură, zona Vădeni, jud. Brăila. 

Tel. 0752235635. (274437) 

 • HPC angajeaza vopsitori, sa-

blatori, polizatori si muncitori 

necalifi cati in domeniul naval. 

Relatii la telefon: 0733688953 

(274439) 

 • SC angajează proiectant sisteme 

branşamente gaze. 0744569046 

(274443) 

 • SC angajează la Combinatul 

Siderurgic (inclusiv pensionari, şo-

meri) electricieni, sudori electric, 

sudori procedeu MIG-MAG, elec-

tricieni PRAM, instalatori, lăcătuşi. 

0744569046. (274444) 

 • Societate comercială anga-

jează sudor argon, cu expe-

rienţă, salariu motivant. Tel. 

0741139455. (274448) 

 • COMBAVIPOR SA angajează: 

Electrician, Inginer industrie ali-

mentară (morărit), Conducător 

auto maşini de mare tonaj. Tel. 

0752235635. Email: resurse.

umane.gl@gmail.com. Adresă: 

str. Ştefan cel Mare nr.9. 

(274449) 

 • Angajăm barmaniţă pentru bar si-

tuat în Galaţi, zona Piaţa Micro 40. 

Relaţii tel. 0755730039. (274451) 

 • Angajez femeie îngrijire bătrâ-

nă imobilizată la pat. 0745380800 

(274470) 

 • Angajăm personal cu şi fără ex-

perienţă în domeniul sistemelor de 

securitate (supraveghere video- 

alarmă antiefracţie), reţele date-

voce, instalaţii incendiu, interfo-

nie, instalaţii electrice- electricieni 

şi automatizări. Relaţii şi CV-uri: 

0236410887 şi email: offi ce@rcg-

security.ro (274463) 

 • Angajam instalator sanitar pen-

tru amenajari interioare, disponi-

bil pt deplasari in tara. Rel. la tel 

0735526101 (274472) 

 • Angajez zugravi, salariu 14 lei 

ora şi bonuri. Tel. 0753859476. 

(274481) 

 • SC în domeniul construcţiilor an-

gajează muncitori califi caţi şi neca-

lifi caţi. 0772281848. (274484) 

 • Angajam electrician si fi nisor 

pentru amenajari interioare, dispo-

nibil pt deplasari in tara. Rel. la tel 

0735526101 (274490) 

 • Spălătorie auto angajez personal, 

cu şi fără experienţă. Salariu atractiv 

şi contract de muncă. 0757020953. 

(274492) 

 • Caut femeie îngrijire bătrână la do-

miciliu. 0740022929. (274493) 

 • Angajăm personal distribuţie 

băuturi. Telefon 0745.230.226. 

(274499) 

 • SC B.M.V. OLIMPIA, STR. 

MORILOR NR 70, ANGAJEAZA 

MECANIC PENTRU REPARATII 

MOTOARE TERMICE SI 

MECANISME NAVALE. SALARII 

FUNCTIE DE CAPACITATEA 

PROFESIONALA CUPRINSE INTRE 

4000 - 7000 BRUT SI TICHETE 

MASA. POT FI SI PENSIONARI 

SAU PART-TIME. TEL: 0723354230 

(274501) 

 CUMPĂRĂRI 

AUTO 

 • Cumpăr auto, 2002- 2022. Asigur 

radiere. 0743760067. (274507) 

 VÂNZĂRI 

DIVERSE 

 • Vând pui curcă, rasă grea 1-2 kg, 

albi, vaccinaţi, 39 lei. 0745808293. 

(273439) 

 • Tratamente naturiste detoxifi ere 

colon iritabil, fi cat gras, antifumat, 

antialcool, prostată, hemoroizi. 

0726561232. (274368) 

 • Centrală funcţională+ 3 calorifere, 

jumătate preţ, 1000 lei. 0726561232. 

(274369) 

 PRESTĂRI 

SERVICII 

 • Reparaţii frigidere, maşini de spă-

lat, aer condiţionat. La domiciliul cli-

entului. 0740.167.887, 0720.256.788. 

(272392) 

 • Construcţii civile, amenajări 

apartamente la cheie. 0762613775. 

(274073) 

 • Instalator montez boilere, reparaţii 

sanitare, robinete, baterii, instalaţii. 

0754616725 (274418) 

 

PRF PVL 000056PRF PVL 000055

Persoană fi zică VÂND 

VILĂVILĂ  GalaţiGalaţi
situată central, situată central, 
în zona în zona CNVACNVA

DE VÂNZARE
Tel. 0745105377Tel. 0745105377

 p+1+ mansardă locuibilă
suprafaţă teren 341 mp
suprafaţă construită 102 mp
suprafaţă desfăşurată 223 mp
trei dormitoare 

  cu balcoane închise,
trei băi. 

Anexe: garaj dublu,
patio amplu, chioşc de vară, 
zonă grătar. 
Se poate vinde mobilată. 
Preţ 395.000 euro 
negociabil. 
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ANUNŢURI
de garantie, reprezentand 10% din 

pretul de pornire a licitatiei. Plata 

taxei se va efectua în contul IBAN 

RO30TREZ306506701XXXXXXX, 

benefi ciar Administraţia Judeţeană 

a Finanţelor Publice Galaţi, cod de 

identifi care fi scala 3878783, des-

chis la Trezorerie Municipiul Galati, 

utilizand numarul de evidenta a 

platii 81730012200000000000145; 

c) împuternicirea persoanei care 

il reprezinta pe ofertant; d) pentru 

persoanele juridice romane, copie 

de pe certifi catul unic de inregis-

trare eliberat de ofi ciul registrului 

comertului; e) pentru persoanele 

juridice straine, actul de inmatricu-

lare tradus in limba romana; f) pen-

tru persoanele fi zice romane, copie 

de pe actul de identitate; g) pentru 

persoanele fi zice straine, copie de 

pe actul de identitate/pasaport; h) 

declaratia pe proprie raspundere a 

ofertantului prin care certifi ca faptul 

ca nu este persoana interpusa cu 

debitorul. Cumparatorului ii revine 

obligatia de a respecta prevederile 

legale speciale, cum ar fi  obligatii-

le de mediu, obligatiile de conser-

vare a patrimoniului national sau 

altele asemenea, respectiv: LEG. 

207/2015 Alte informatii de inte-

res pentru cumparator, dupa caz: 

conform anunt Pentru informatii 

suplimentare va puteti adresa la 

sediul nostru sau la numarul de te-

lefon 0236491010/214 Data afi sarii: 

24.05.2022 Conducatorul organului 

de executare, CARMEN SICLOVAN 

(274483) 

 PIERDERI  

 • Pierdut carnet CAR Pensionari 

nr.45586, pe numele Filip Mircea. 

Se declară nul. (274480) 

 • Pierdut proces verbal de predare 

primire nr. 45/1974 al locuinţei în-

cheiat între OJCVL şi Savin Gicu, 

apartament situat în cartier Micro 

20, Oţelarilor 33, bloc H9 ap.45. Se 

declară nul. (274485) 

 • Pierdut contract de vânzare cum-

părare nr. 56191/1993 şi proces ver-

bal de predare primire al locuinţei 

încheiat între SC Loconfort SA şi 

Andrei Săndel, apartament situ-

at în cartier Siderurgiştilor, bloc I2 

ap.197. Se declară nule. (274497) 

 • Pierdut contract de construire nr. 

5109/1976 al locuinţei încheiat între 

OJCVL şi Păun Lavinia, apartament 

situat în cartier Mazepa, bloc R4 

ap.9. Se declară nul. (274498) 

 • Pierdut certifi cat înmatriculare 

auto GL.08.UZA, certifi cat de înre-

gistrare şi toate certifi catele consta-

tatoare ale societăţii Rezistent ST 

SRL, J17/814/1995, CUI 7481238. 

Se declară nule. (274500) 

 • Pierdut carnet şi legitimaţie stu-

dent pe numele Gheorghiaş Dan. 

Se declară nule. (274510) 

 • Pierdut carnet şi legitimaţie stu-

dent pe numele Albei Mădălina 

Aurelia, Universitatea „Alexandru 

Ioan Cuza“, Facultatea de Economie 

şi Administrarea Afacerilor. Se de-

clară nule. (274512) 

 • Demolări garaje, clădiri civi-

le şi industriale, escavări fun-

daţii, şanţuri etc. 0754405757. 

(274445) 

 • Execut gresie, faianţă, zidării, ten-

cuieli, parchet laminat, zugrăveli, 

rigips, izolaţii, instalaţii electrice şi 

sanitare. Tel. 0742338124. (274495) 

 PROPUNERI 

DE AFACERI 

 • CAR MOLDOVA GALAŢI ofe-

ră ÎMPRUMUTURI pensiona-

rilor şi salariaţilor în CONDIŢII 

AVANTAJOASE; de 10 ori fon-

dul. Informaţii 0236411122, 

0724599854. (274020) 

 LICITAŢII  

 • ANUNT PRIVIND VANZAREA 

BUNURILOR MOBILE In temeiul 

prevederilor art.250 alin. (2) din 

Legea nr. 207/2015 privind Codul 

de procedura fi scala, cu modifi -

carile si completarile ulterioare, va 

facem cunoscut ca in ziua de 08, 

luna iunie, anul 2022, ora 11, in 

Galati, Str. Brailei nr. 33 se vor vin-

de la licitatie, urmatoarele bunuri 

mobile, proprietate a debitorului 

SPÎNU & ANDREEA GIULI OANA 

SRL, licitatia a treia: Denumirea 

bunului mobil Descriere sumara 

Drepturile reale si privilegiile care 

greveaza bunurile, daca este cazul 

Pretul de evaluare sau de pornire a 

licitatiei, exclusiv TVA (lei) Cota Tva/ 

neimpozabil/ scutit *) TRACTOR 

marca FOTON model FT454S cu-

loare Rosu, Caroserie: CABINA, 

1 usi, 1 locuri, An fabricatie: 2017, 

Rulaj: 250 KM, Combustibil: Diesel, 

Putere: 33 KW 45 CP, Capacitate 

cilindrica: 2977 CMC, Serie sasiu: 

FTTC2A34JGH000674, Serie mo-

tor: T16131833, Nr inmatriculare: BL, 

Cutie viteze: Manuala, Transmisie: 

Cardan, Clasa emisii: Euro 5, Stare: 

Second hand, Volan: Stanga stare 

uzura: normala semne particulare: 

nu este cazul 27828 19% *) Regimul 

si cotele de taxa pe valoarea adau-

gata aplicabil/aplicabile pentru 

vanzarea bunurilor mobile sunt cele 

prevazute de titlul VII din Legea nr. 

227/2015 privind Codul fi scal, cu 

modifi carile si completarile ulteri-

oare. Invitam pe cei care pretind 

vreun drept asupra acestor bunuri 

sa instiinteze despre aceasta orga-

nul de executare, inainte de data 

stabilita pentru vanzare. Cei inte-

resati in cumpararea bunurilor sunt 

invitati sa se prezinte la termenul de 

vanzare la locul fi xat in acest scop 

si pana la acel termen sa prezinte 

oferte de cumparare. Pentru parti-

ciparea la licitatie ofertantii depun, 

cu cel puţin o zi inainte de data li-

citatiei, urmatoarele documente: 

a) oferta de cumparare; b) dovada 

platii taxei de participare sau a con-

stituirii garantiei sub forma scrisorii 

 DECESE  

 • Colectivul secţiei „Flota“ din cadrul 

SC ROMPORTMET SA Galaţi este 

alături de colegul Radu Ilie la trece-

rea în nefi inţă a mamei. Dumnezeu 

s-o odihnească în pace! Sincere 

condoleanţe! (274486) 

 • ÎN ACESTE MOMENTE DE 

MARE DURERE, SUNTEM 

ALĂTURI DE COLEGA 

NOASTRĂ ALECU FLOAREA 

LA TRECEREA ÎN ETERNITATE 

A SOŢULUI SĂU,

ALECU MARICEL.

DUMNEZEU SĂ-L 

ODIHNEASCĂ ÎN PACE! 

COLEC TIVUL INSTITUŢIEI 

PREFEC TULUI GALAŢI (274487) 

 • Cu nemărginită durere 

anunţăm plecarea fulgeră-

toare dintre noi a devotatului 

soţ, tată şi bunic,

SILVIU VERONEL IOAN,

avocat la Baroul Galaţi. 

Dumnezeu să-l ierte şi să-i 

lumineze calea. Familia. 

(274509) 

 • Împărtăşesc durerea prie-

tenei apropiate, Jeana Ioan 

Sprânceană, la dispariţia ce-

lui care a fost avocat SILVIU 

VERONEL IOAN. Sincere condo-

leanţe. Viorica Macovei. (274511) 

 COMEMORĂRI  

 • S-au scurs 40 de zile de când 

inima scumpului meu

BEJAN AUREL

(fost TOFLECICĂ AUREL) a înce-

tat să mai bată, la numai 60 de ani. 

Ne rugăm la bunul Dumnezeu, cu 

inimile zdrobite de durere, să-l 

aşeze în rândul drepţilor. Mama. 

(274491) 

 • Neştearsă amintire dragului 

nostru frate şi unchi,

PEPELEA NICOLAE,

la 32 ani de la trista despărţire. 

Ai fost un om bun, generos, cu 

sufl et nobil, ocrotitor al întregii 

familii. Dumnezeu să-ţi lumine-

ze odihna veşnică în |mpărăţia 

Lui. Fam. Răşanu. (274488) 

 • Astăzi se împlinesc 32 ani de 

la trecerea în nefi inţă a celui 

care a fost un sufl et generos, 

plin de viaţă şi iubire,

PEPELEA NICOLAE.

Odihnă veşnică! Finii. (274489) 

 DIVERSE  

 • S.C. VALGRIG S.R.L., reprezen-

tată prin Susanu Valentin, anunţă 

publicul interesat asupra depunerii 

solicitării de emitere a acordului de 

mediu pentru proiectul„Construire 

hală depozitare”,propus a fi  am-

plasat în comuna Lieşti,strada 

Mihai Viteazul,nr. 45,judeţul Galaţi. 

Informaţiile privin proiectul propus 

pot fi  consultate pe pagina de in-

ternet a autorităţii competente 

pentru protecţia mediului A.P.M. 

Galaţi, apmgl.anpm.ro secţiu-

nea Reglementări–Acordul de 

mediu–Documentaţii procedura 

EIA şi EA–Memorii de prezenta-

re 2020 şi la sediul S.C. VALGRIG 

S.R.L.,din comuna Lieşti,strada 

Anghel Saligny,nr.304. Observaţiile 

publicului se primesc pe adresa de 

e-mail offi ce@apmgl.anpm.ro sau 

fax 0236-471009. (274482) 

PRF PVL 000032

 PRESTĂRI 

SERVICII 
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cronologieologie

mai

24

1543 u Încetează din viaţă N. 
COPERNIC (n. 1473), renumit 
astronom polonez.
1686 u Se naşte GABRIEL DANIEL 
FAHRENHEIT (m. 1736), fizician 
german, unul dintre fondatorii 
termometriei.
1844 u Samuel F. B. Morse 
transmite prima telegramă, între 
Baltimore şi Washington.
1905 u Se naşte MIHAIL ŞOLOHOV 
(m. 1984), scriitor rus, laureat cu 
Premiul Nobel pentru Literatură 
(1965).
1911 u  Se naşte JOSEPH BARBERA 
(m. 2001), regizor, producător 
american de filme de animaţie. 
Împreună cu Willian Hanna, a 
creat personaje celebre, precum: 
Tom  şi Jerry, ursul Yogi, familia 
Flintstone.
1913 u Se naşte la Vizureşti, com. 
Buciumeni, jud. Galaţi, ANGHEL 
RUGINĂ (m. 2008), doctor în 
ştiinţe economice, pedagog, 
membru de onoare al Academiei 
Române, stabilit în SUA.
1937 u Se naşte BENONE 
SINULESCU (m. 2021), cântăreţ 
de muzică populară.
1941 u Se naşte BOB DYLAN, cân-
tă reţ, poet, actor american de film.
1942 u Se naşte, la Galaţi, 
MONICA SĂVULESCU 
VOUDOURIS, prozatoare. Din 
anul 1980, stabilită în Olanda.
1944 u Încetează din viaţă 
NICOLAE PETRAŞCU (n. 1859 
la Tecuci), critic şi istoric literar, 
publicist.
1974 u  Încetează din viaţă 
DUKE ELINGTON (n. 1899), 
pianist, compozitor american şi 
conducător de orchestră de jazz.
1993 u Încetează din viaţă 
GHEORGHE E. BOURCEANU (n. 
1941 la Cavadineşti, jud. Galaţi), 
doctor în filosofie, eseist, publicist.
2011 u Încetează din viaţă FĂNUŞ 
NEAGU (n. 1932), prozator, 
publicist, membru al Academiei 
Române, laureat cu premii ale 
Uniunii Scriitorilor.  . V.G.

Ion Vlad, 
sculptor 
apreciat în 
străinătate

 Ion Vlad (născut, 24 
mai 1920 - decedat, 28 
ianuarie 1992) a urmat 
cursurile Școlii de Arte 
Frumoase din București. 
A expus la Salonul Ofi cial 
din 1945, unde a obținut 
Premiul „A. Simu“. Şi-a 
deschis prima expoziție 
personală în 1947, la Ga-
leriile „Căminul artei“, ur-
mată de alte cinci, până în 
1965, când a participat la 
expoziții de grup la Atena, 
Berlin, Belgrad, București, 
Budapesta, Bra tis lava, Is-
tanbul, Sofi a și Varșovia.

În 1962, a expus 13 
sculpturi la Pavilionul 
românesc al Bienalei 
de la Veneția. A predat 
sculptura la Institutul de 
Arhitectură „Ion Mincu“ 
din București, în perioa-
da 1962-1965.

În 1965, s-a stabilit 
defi nitiv în Franța, par-
ticipând în mod regulat 
la Salonul tinerilor sculp-
tori, la diverse expoziții 
de grup în Belgia, Dane-
marca, Franța, Norvegia, 
Suedia. A predat sculptu-
ra și desenul la Centrul 
american din Paris, în 
perioada 1969-1981. A 
deschis prima expoziție 
personală în capitala 
Franței în 1970, apoi în 
anul următor, la Malmo, 

în Suedia. A expus ulte-
rior la Montreal și New 
York, operele sale fi ind 
bine primite de public și 
critica de specialitate.

Dintre lucrările sale, 
în piatră, lemn sau me-
tal, se remarcă statuia 
lui George Enescu de la 
Bârlad, monumentul 
Libertății din Timișoara, 
basorelieful de pe fațada 
Operei din București, 
ansamblul decorativ din 
Evry, decorația murală de 
la Monte Carlo, basorelie-
ful de la Cergy ș.a.

În 1991, a fost ales 
membru de onoare al 
Academiei Române.

Este înmormântat în 
Cimitirul Montparnas-
se din Paris, alături de 
Brâncuși. . V.G.

OAMENI DE SEAMĂ . CARIERE

www.viata-libera.ro

loto 5/40
22 32 27 19 6 26

super noroc 587613

categ. Nr. câștiguri Val. câștig Report 

I (5/6*) REPORT 41.103,00 41.103,00

II (5/6) REPORT 20.551,50 35.927,40

III (4/6) 56 366,99 -

Fond total de castiguri: 97.581,90 

joker

plus noroc 543170

20 23 37 24 35 19

categ. Nr. câștiguri Val. câștig Report 

I (5/5+J) REPORT 182.450,25 1.723.859,93

II (5/5) 1 68.059,26 -

III (4/5+J) 2 19.724,35 -

IV (4/5) 29 680,15 -

V (3/5+J) 49 503,17 -

VI (3/5) 1.435 44,67 -

VII (2/5+J) 947 31,24 -

VIII (1/5+J) 5.025 18,64 -

Fond total de castiguri: 2.063.129,01 

SURSA: LOTERIA ROMÂNĂ

loto 6/49
47 34 38 9 39 30

noroc 914 8966

categ. Nr. câștiguri Val. câștig Report 

I (6/6) REPORT 598.848,00 7.315.543,60

II (5/6) 4 49.904,00 -

III (4/6) 417 478,69 -

IV (3/6) 7.794 30,00 -

Fond total de castiguri: 7.948.595,60 

22 MAI 2022

22 MAI 2022

22 MAI 2022

tel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/314000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţului 0236/411099

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/311333

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 0236/413929

Starea Civilă 0236/307747

Dispecerat iluminat public 0751/586462

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: dispecerat - 0236/311018

 0236/473100/120

 relaţii cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 

ELECTRICA (Galaţi) 929

ILUMINAT PUBLIC                     0751586462

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678

 0236/475768

 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

SENIN. Astăzi, potrivit meteorologi-

lor, va fi  în mare parte senin. Temperatura 

va atinge valoarea maximă de 24 grade 

Celsius, iar pe timpul nopţii, mercurul în 

termometre va coborî până la circa 12 

grade Celsius. Sunt şanse de precipitaţii 

de circa 7 la sută. Vântul va atinge o viteză 

de până la 5 kilometri pe oră. Presiunea 

atmosferică va oscila în jurul valorii de 760 

mm coloană de mercur, iar umiditatea nu 

va depăşi 48 la sută.  . surse online

Galaţi

Soarele

răsare

 3 5:29 am

apune

58:41 pm

meteo 24 mai România & Europa 

Timişoara

27 1111

Cluj

23  77

Bucureşti

25 1212

Galaţi

24 1212

Constanţa

17 1313

Braşov

20 33

Londra

17 1010

Paris

18 1010

Madrid

22 1212
Roma

29 1717

Chişinău

22  99

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală  u   Expoziţia de pictură 
şi grafică „Pro Boholţ“.
Sala „Nicolae Mantu“ a Galeriilor de Artă   u

Expoziţia de artă vizuală „Fuzzy Program“, de 
Tudor Şerban.
Muzeul de Istorie şi Lapidarium   u Expoziţiile: 
„Apel la memorie: victimele războaielor“, 
„Lumea păpuşilor - o lume minunată“, 
„Elemente de port popular românesc“, „Repere 
arheologice la Dunărea de Jos“, „Civilizaţia 
tradiţională din sudul Moldovei“, „Ambient 
românesc - ambient european, a doua jumătate 
a sec. al XIX-lea - începutul sec. al XX-lea“.
Casa Memorială „Costache Negri“  u

(comuna Costache Negri)  Expoziţiile 
„Ambient românesc - Ambient european: 

Conacul de la  Mânjina“, „Un diplomat român 
la Constantinopol: Costache Negri“.
Casa Rurală „Ion Avram Dunăreanu“  u

(comuna Suhurlui)  Expoziţia „Ambient 
tradiţional românesc“.
Casa „Hortensia Papadat Bengescu“  u

(comuna Iveşti)  Expoziţia „Personalităţi 
iveştene“.
Casa Colecţiilor şi Casa „Cuza Vodă“  u

 Închise.
Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine  Expoziţia „Sacru şi profan - cinci 
secole de gravură europeană“.
Complexul Muzeal de Ştiinţe  u

ale Naturii „Răsvan Angheluţă“ 

Expoziţiile: „Feeria cristalelor“, 
„Biodiversitatea“, „Specii invazive din 

România“, „Pe culmile Carpaţilor“, 
„Flori subterane din România“, „Lumea 
colecţionarilor de natură“, “Curiozităţi din 
lumea moluştelor”. Program: miercuri, joi, 
vineri - 10,00 -18,00, sâmbătă şi duminică - 
9,00 - 17,00.

BIBLIOTECI

Biblioteca „V. A. Urechia“  u La sediul 
central şi la toate filialele, programul este de 
luni până vineri, între orele 9,00 şi 18,00, cu 
pauză pentru dezinfectare între orele 13,00 şi 
14,00; duminică: 9,00 - 13,00.
Biblioteca Franceză „Eugene Ionesco“   u

Luni şi miercuri - 14,00 - 18,00, marţi şi joi 
10,00-14,00.  

carnet cultural
ROXANA ARTENE PENCIU 
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DESIGN CONCEPT

Cristian Lipan (www.lipandesign.ro)

Copierea oricãror elemente grafi ce sau editoriale 

ale acestei publicaţii va fi  sancţionatã prin lege

COTIDIAN INDEPENDENT®

MARCĂ ÎNREGISTRATĂ

auditat de Biroul Român de Audit 

al Tirajelor, membru al Biroului 

Internaţional de Audit al Tirajelor

48.000 DE CITITORI ZILNIC 

Publicaţie ce benefi ciază de rezultate
de audienţă conform Studiului Naţional
de Audienţă măsurate în perioada
noiembrie 2014 - mai 2016

ISSN 1221-4914

CERTIFICAT ISO 9001 ŞI 14001 
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BURLACU.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

Aveţi tendinţa să vă dedicaţi tot 

timpul activităţii profesionale.

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Este posibil să fi ţi indispus din 

cauza unei nereușite recente.

LEU 

23 iulie - 22 august  

Nu vă lăsaţi tentat de câștiguri 

ușoare sau speculaţii!

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

Aveţi ocazia să puneţi în practică 

planurile în legătură cu o afacere 

rentabilă.

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

Eforturile depuse în ultima 

vreme, în plan profesional, încep 

să dea rezultate și să producă 

benefi cii materiale.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Vă recomandăm să fi ţi mai 

diplomat.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

S-ar putea ivi ocazia să vă 

asociaţi într-o afacere, dar este 

indicat să nu vă grăbiţi în luarea 

unei decizii.

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Vi se recomandă să vă 

concentraţi mai mult pe propriile 

dorinţe.

VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

Contextul astral al zilei nu 

este favorabil activităţilor 

profesionale și afacerilor.

PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

Profesional, dacă vă doriţi un 

nou proiect sau loc de muncă 

acum vă puteţi prezenta la 

interviuri. 

BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

Astăzi, aveţi ocazia să rezolvaţi o 

problemă sentimentală.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Vă recomandăm să acordaţi mai 

mult timp activităţilor relaxante 

și odihnei.

horoscop
24 mai

fi lmul zilei
MARŢI, 24 MAI 

remember
Alexandru Cazaban (1872-1966)

Scriitorul Alexandru 
Cazaban s-a născut pe 6 
octombrie 1872, la Iași. A avut 
tot felul de slujbe (corector de 
ziar, învăţător rural, desenator 
tehnic, agent veterinar, 
funcţionar, inspector de 
vânătoare ș.a.), apoi a intrat în 
gazetărie, în 1898, editând la 
Iași revista umoristică „Bolta 
rece“, în care publică anecdote și 
povestiri hazlii.

A debutat, în 1895, cu schiţe 
satirice în revista „Moș Teacă“. 
A colaborat cu proză scurtă la 

„Moftul român“, „Zefl emeaua“, 
„Flacăra“, „Viaţa românească“, 
„Luceafărul“, „Universul“, 
„Adevărul“, „Viaţa literară“, 
„Dimineaţa“, „Ramuri“, 
„Rampa“, „Capitala“, „Curentul“, 
„Urzica“ ș.a. Editorial, a debutat 
în 1903, cu volumul „Încurcă-
lume“.

Evocator al lumii provinciale, 
Cazaban a scris nuvele, schiţe și 
povestiri, adunate în volumele: 
„Deștept băiat!“, „Chipuri și 
sufl ete“, „Oameni cumsecade“, 
„Între femeie și pisică“, 

CERNAVODĂ 

HÂRŞOVA 

BRĂILA 

109 CM

172 CM

212 CM

- 1 cm

0 cm

0 cm

GALAŢI 

ISACCEA 

TULCEA 

208 CM

170 CM

139 CM

0 cm

0 cm

- 2 cm

SUB ANESTEZIE 
TV1000. ora 22,05, thriller, 2007, SUA

  Cu: Hayden Christensen, Jessica Alba u

Titlu original: Awake  u

Un bărbat îşi dă seama pe masa de operaţie că este imun la 
anestezice. În timpul unei intervenţii pe cord deschis, el simte fiecare 
incizie a bisturiului, dar este paralizat şi nu poate cere ajutor 
nimănui. 

07:00 Telejurnal matinal

07:07 3 ceasuri bune

07:47 Sport

10:00 Agrostrategia

10:30 Fermierii României

11:00 Guşti! Şi apoi mănânci

11:30 Pofticioşi, la cratiţă!

12:30 Tribuna partidelor 

parlamentare

13:00 Atelier de sănătate

14:00 Telejurnal

14:55 Vorbeşte corect!

15:00 Maghiara de pe unu

16:50 Discover România

17:15  Dong Yi, concubina 

regelui

Coreea de Sud, Dramă
18:55 Zi de zi

19:00 Dincolo de alb şi negru

19:45 Sport

20:00 Telejurnal

20:57 Meteo

21:10  Frânghia şi pistolul

Franta, Italia, Western
22:50 Adevăruri despre trecut

23:50 Dincolo de alb şi negru (R)

00:40 Atelier de sănătate (R)

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 La Măruţă

17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Ce spun românii

19:00 Ştirile Pro Tv

cu Andreea Esca
20:30 Survivor România

23:30 Ştirile Pro Tv

00:00 Insurgent (R)

SUA, Acţiune, Aventuri, SF, 
Thriller

02:15 Lecţii de viaţă (R)

08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

12:00 Observator

14:00 Dramă: Poveşti de familie

15:00 Mireasa

cu Simona Gherghe
17:00 Observator

18:00 Preţul cel bun

19:00 Observator

20:30 Insula iubirii

00:00 Observator

00:30 Incredibilul Hulk

SUA, Acţiune, Fantastic, SF
02:30 Observator (R)

03:15 Dramă:                                 

Poveşti de familie (R)

04:00 Surorile

Turcia, Dramă

07:00 Ştirile Kanal D

08:00 Dimineata cu noi

10:00 Casa iubirii

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

15:00 Teo Show

cu Teo Trandafir

17:00 Casa iubirii

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Mă numesc Zuleyha

Turcia, Dramă
22:30 Strada speranţei (R)

Romania, Comedie
01:15  Ştirile Kanal D (R)

02:00 Casa iubirii (R)

07:20 Înainte să te cunosc

SUA, Dramă, Romantic
09:10 Uimitorul Om-Păianjen 2

SUA, Acţiune, Aventuri
11:30 Eu şi Marley

SUA, Comedie, Dramă
13:25 Femeia fantastică

SUA, Acţiune, Aventuri
15:45 Ştirile săptămânii                        

cu John Oliver

SUA, Comedie, Talk show
16:15 Casino Royale

SUA, Marea Britanie, 
Germania, Cehia, Acţiune

18:35 Batwoman

SUA, Acţiune, Aventuri
19:15 Moşteniri

SUA, Aventuri, Dramă
20:00 Oraşul ne aparţine

SUA, Crimă, Dramă
21:00 Domnul Jack

Marea Britanie, Dramă
22:05 Sângerează pentru visul tău!

SUA, Biografic, Dramă
00:05 Planul A

Dramă, Thriller

07:30 România…în bucate (R)

08:00 Memorialul Durerii (R)

09:00 Teleşcoala - Clasa a VIII-a

10:00 Documentar 360° Geo (R)

11:00 Câştigă România! (R)

12:00 Telejurnal TVR 2

13:00 Cultura minorităţilor

13:30 Cap compas (R)

14:00 Documentar 360° Geo

15:00 Teleşcoala - Clasa a XII-a

16:00 Mândrie şi pasiune

Brazilia, Comedie, Dramă
16:50 Filler

17:00 România…în bucate

17:30 Prietenii neobişnuite

18:00 Ora de ştiri

18:50 E vremea ta!

19:10 Comisarul Rex

Italia, Familie
20:00 Câştigă România!

21:00 Destine ca-n fi lme

22:00 D’ale lu’ Mitică (R)

23:00 Mândrie şi pasiune (R)

Brazilia, Comedie, Dramă
00:00 Luminiţa de la miezul 

nopţii

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV marţi 24 mai

„Viaţa liberă“ nu îşi asumă responsabilitatea pentru modifi cările operate de posturile de televiziune după închiderea ediţiei.

Cotele apelor Dunãrii
din 23 mai

„Păcatul sfi nţiei sale“, „Dureri 
neînţelese“, „Între frac și cojoc“, 
„Văzute și auzite“, precum și 
romanul „Un om supărător“. 
A scris și proză cu subiecte 
cinegetice, în volume precum 
„Povestiri vânătorești“.

S-a stins din viaţă pe 24 mai 
1966. . V.G.
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Vase

ORIZONTAL: 1) … 2) … - … 3) … - Antici de pe malul Adriaticii. u

4) Animale cu lână - … - … 5) … - Conifere…sub brazi. 6) … - Caic! 

7) … - Curăţă brăzdarul plugului. 8) Carte mare - … 9) … 10) Caiet! 

– Asociaţia Psihiatrică Română (siglă) – Intersecţie a unor linii de 

comunicaţii.

VERTICAL: 1) Cel mândru printre găini – Introduce un raport u

cauzal. 2) Grup care urmează un om important – Folosit la tăiat,la 

bucătărie. 3) Singur…la înaintare! – Folosit la spălat…cu apă. 4) A 

trece în administrarea statului – Inel din lanţ. 5) Curea! – Bună 

de băut – Organizaţia pentru Eliberarea Palestinei (siglă). 6) În 

criptă! – Abilitat pentru legalizarea actelor. 7) Louisiana Baptist 

Library (siglă) – Adaos la repararea unei rupturi (var.). 8) Dovadă de 

nevinovăţie,prin prezenţa departe de locul infracţiunii – Omul de la 

munte. 9) Una care critică în zefl emea. 10) Moment plin de poezie 

– produs vegetal. (Mihai Gherasim)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Dezlegarea jocului „Vorba unui fi lozof“ de ieri:
Orizontal: u

NUTEPLANGE, CAUNVIERMC, I, TE, CZ, EA, TAU, RAIA, E, SUITOR, ROS, 
ESTIC, SEST, IT, MINTITI, ARII, ARCAS, RINDELA, ST, TACADTIVIR.

sudoku

Dezlegarea jocului „Materiale de lipitură“ de ieri:
Orizontal: u

D, C, S, BOSOROG, CASARE, P, MACINAT, SATURATI, I, RAR, ZO, OC, STRAT, RAS, INTIM, 
DOP, AZ, ACELASI, AS, ATIPIT, INEC, ATA, O, IC, PLATAN.

integramă 
Pietrele doamnei!

Un opt 
din aluat

Un fel 
de medic

...

...

A mărturisi 
păcatele

Gigant

Mersul 
lent cu 
mașina

Figură 
cu vârf

Provocat 
în glumă

Fantastic

Răi 
conducători

Susţinut 
cu cântec

Leziune

Fata 
din Mamaia!

...

Cu faţa 
curată (pl.)

Holdă

Corina 
Neagu

...

Niciodată!

Egal 
pe laturi

Trasul 
boilor

Păpușă!

Pentru 
puţin (!)

Așa s-a 
încurcat!

Ţinut 
de gât

Sudate!

Aleși 
alandala!

Vândut la 
comandă

Presat

Strânse 
ghem

Mediu 
vital!

Laici!

Au o 
valoare

Un opt ca la 
carte (pl.)

Două din 
zece!

Atlet de 
frunte!

Unse!

Grupare 
religioasă A face 

autostopul

9 5 6 3

4 1 9

7 2

8 7 3

7 1 8

6 1 3 9 2

2 7 5 8

3

8 4 2 5

7 5 8

2 3 5

4 5 6

1 2 7

5 3 1

1 6 9

6 3 2

7 5 8

1 8 4 3
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4 9 3 7 5 8 2 1 6

2 8 5 1 9 6 7 3 4

6 7 1 4 3 2 5 9 8

8 5 6 9 7 3 4 2 1

7 3 2 6 4 1 8 5 9

1 4 9 8 2 5 6 7 3

9 1 8 5 6 7 3 4 2

3 6 7 2 1 4 9 8 5

5 2 4 3 8 9 1 6 7

5 2 6 4 7 8 3 9 1

3 1 7 9 2 5 4 8 6

4 8 9 6 3 1 5 7 2

1 5 2 3 4 7 9 6 8

9 7 3 2 8 6 1 5 4

8 6 4 5 1 9 2 3 7

6 3 8 1 5 4 7 2 9

2 9 1 7 6 3 8 4 5

7 4 5 8 9 2 6 1 3

glume
VASILE GHICA 

1
- Femeia îi poate ierta 
bărbatului orice?
- Da. Chiar dacă el nu are nicio 
vină. 2

- Am venit să cer mâna fi icei 
dumneavoastră.
- Cea mare sau cea mică?
- Cum, nu le are la fel? 

reţeta zilei
Conopidă 
cu maioneză

INGREDIENTE. 1 co-

no pidă, maioneză dintr-un ou, 2-3 

linguri smântână, usturoi granulat. 

PREPARARE. Conopida 

se desface bucheţele şi se fi erbe în 

apă cu sare. După ce s-a răcit, se pa-

sează cu furculiţa sau cu blenderul, 

în funcţie de cât de fi nă doriţi să fi e. 

Maioneza se amestecă cu smân-

tâna şi usturoiul. Apoi se amestecă 

conopida cu maioneza. Se potriveşte 

gustul de sare şi piper. Se serveşte 

rece. . R.C. 

Gh. Gurău

Completaţi fi ecare grilă cu toate cifrele de la  u

1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească 

o singură dată atât în ariile de câte 9 căsuţe 

delimitate grafi c în interiorul grilei, cât şi pe 

fi ecare linie şi coloană a grilei. (Mihai Tufă)

tv
mania
Pentru cine 
ar mai scoate 
cuţitul Miron 
Mitrea?

u Controverse. „Tata 
era foarte bun la cuțit. M-a 
învățat şi pe mine, iar eu 
i-am învățat pe băieții mei, 
suntem pricepuți“. Este una 
dintre mărturiile lui Miron 
Mitrea - fost lider sindical, fost 
parlamentar PSD și ministru al 
Transporturilor, fost pușcăriaș, 
actualmente consultant politic 
- citate, duminică seară, la „40 
de întrebări cu Denise Rifai“, 
pe Kanal D. Realizatoarea a 
dezvăluit că Miron Mitrea ar 
fi  scos de două ori cuțitul în 
timpul unor confl icte. Prima 
dată, când era în armată și a 
fost atacat. A doua oară, a scos 
cuțitul ca să-și apere un prieten 
care intrase într-o încăierare. 
„Aș vrea să știu dacă mai 
exersați și astăzi mânuirea 
cuțitului. Urmează întrebarea 
roșie: Pentru cine ați mai 
scoate astăzi cuțitul?“. „Pentru 
ai mei!“, a răspuns fostul 
politician fără să clipească. 
Apoi a ținut să explice că erau 
alte vremuri în care dacă nu 
știai să te aperi stăteai în curte. 
Dar îi plac cuțitele: „Nu mi-e 
frică de cuțit! Mă rănesc des, 
tai diferite lucruri, nu-s atent, 
sunt foarte ascuțite. Am de 
toate felurile. Îmi plac cuțitele! 
Peste tot am! Casele mele sau 
apartamentele sunt pline de 
cuțite, în afară de cele de gătit. 
Și dacă mergem la mașină am 
cuțite! Am luat mai mici, dacă 
mă oprește Poliția“, a povestit 
fostul om politic. Desigur, nu 
te pui cu pasiunea omului. Și 
dacă nu-s săbii ninja, care ar fi  
problema?   .

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro

aaaaaaaaaaaa

(Afl aţi 11 noţiuni tematice)
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AU BĂUT ÎN 

WEEKEND ŞI S-AU 

URCAT LA VOLAN 
INCONŞTIENŢĂ. Mai mulţi 

şoferi, cu vârste cuprinse între 42 

şi 53 de ani, au fost depistaţi beţi 

la volan în weekend. Primul şofer 

a fost observat în trafi c, pe strada 

Nae Leonard, în timp ce mergea în 

zig-zag, lucru care i-a determinat pe 

poliţişti să îl oprească pentru control.  

> pag. 03

NOI DEMOLĂRI 

CONTROLATE 

ÎN COMBINATUL 

LIBERTY
ANUNŢ. Astăzi, 24 mai, 

noi explozii vor fi  auzite din zona 

Combinatului Siderurgic Liberty, 

unde vor avea loc noi demolări 

controlate. Operaţiuni similare 

erau anunţate şi pentru aseară, 

în intervalul orar 19,30 - 20,00.  

> pag. 05

100 de lei

pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note “Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului “Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna 23 - 28 mai 2022

PRF PVL 000027PRF PVL 000028

Bani GREI cu

300 lei
pe săptămână!p pp

Premiile se revendică până la

data următoarei extrageri.

21 marţi

23 - 28 mai 2022
PRF PVL 000035

21

Distracţie cu păpuşi 
uriaşe în Grădina Publică

Ultima zi a Festivalului Inter-
naţional de Animaţie „Gulliver“ 
a fost la fel de animată în Grădina 
Publică, unde foarte mulţi copii, 
dar şi părinţii lor, s-au bucurat de 
păpuşile uriaşe, s-au fotografi at 
alături de artişti şi au petrecut 
nişte clipe magice în lumea po-
veştilor şi a copilăriei. Bucuria 
copiilor e lesne de înţeles, cu atât 
mai mult cu cât, în perioada pan-
demiei, evenimentele de acest 
gen nu au putut fi  organizate 
nici măcar în aer liber. A fost un 
prilej de a mai uita de necazuri şi 
pentru copiii ucraineni găzduiţi 
în campusul studenţesc din ve-
cinătate, care s-au bucurat şi ei 
de cadoul artiştilor. Această sec-
ţiune a festivalului s-a bucurat 
de mare succes, potrivit direc-
torului Teatrului pentru Copii 
şi Tineret „Gulliver“ din Galaţi, 
actorul Eduard Şişu, care ne-a 
declarat că trupa gălăţeană in-
tenţionează să organizeze mai 
des asemenea evenimente pen-
tru cei mici. . Anca Spânu, 

foto Alexandra Lupaşcu

FESTIVALUL INTERNAŢIONAL DE ANIMAŢIE „GULLIVER“  . IMPACT

Biblioteca Județeană „V. A. 
Urechia“ Galați, prin Comparti-
mentul Împrumut la Domiciliu 
pentru Copii, a organizat eveni-
mentul „Jocul silabelor“ – care, 
așa cum menționează chiar crea-
torul lui, profesorul dr. Corneliu 
Goldu, „este primul joc dintr-o 
„constelație“ de utile surprize 
fonetice, lexicale, gramatica-

le, ortografi ce și stilistice“. Au 
participat copiii de la Centrul 
de Zi „Sf. Spiridon“, coordonați 
de directoarea Mariana Mogoș, 
şi copiii de la Direcția Generală 
de Asistență Socială și Protecția 
Copilului Galați, coordonați de 
Marcela Barbu. Invitați speciali 
au fost prof.dr. Corneliu Goldu, 
președintele Asociației „Acasă, la 

Galați - comunitatea  gălățenilor 
de pretutindeni“ şi Cristina 
Matei, director al Asociației 
„Acasă, la Galați - comunitatea 
gălățenilor de pretutindeni“.

Copiilor li s-au împărțit jetoa-
ne cu litere, iar ei s-au jucat for-
mând silabe pe care le-au prins 
în cât mai multe cuvinte cât mai 
lungi. . R.A.P.

inedit
Copiii, invitaţi să se joace la Biblioteca „V. A. Urechia“
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